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Stranje – Ob jubileju, ki so 
ga na Osnovni šoli prazno­
vali pred kratkim, je ravnate­
ljica Mateja Hari poudarila, 
da ne praznujejo le visoke 
obletnice, temveč zgodbo 
ljudi, znanja, vztrajnosti in 
skupnosti.
»V vseh teh letih so se zame­
njale generacije učencev, 
učiteljev in ravnateljev. Spre­
minjali so se časi, družba in 
načini poučevanja. A bistvo 
je ostalo enako: predajati 
znanje in vzgajati dobre lju­
di. Naše poslanstvo je jasno: 
pomagati učencem, da razvi­
jejo znanje, spretnosti in 
vrednote, ki jih bodo sprem­
ljali skozi življenje. Da bodo 
postali odgovorni, samoza­
vestni in sočutni posamezni­
ki,« je dejala Mateja Hari, 
ravnateljica Osnovne šole 
Stranje, ki sodi med najsta­
rejše v kamniški občini, za­
četek njenega delovanja pa 
sega v leto 1885.

Več kot le prostor znanja
Predsednica republike dr. 
Nataša Pirc Musar je ob obi­
sku poudarila pomen šole za 
podeželske skupnosti. »Pov­
sod čutim in vidim, da je 
šola srce kraja,« je dejala in 
dodala, da šola ni zgolj pro­
stor pridobivanja znanja, 
temveč tudi gradnje prija­

teljstev ter vzgoje vrednot, 
kot so spoštovanje, odgovor­
nost in sočutje.
»Največja vrednost vsake or­
ganizacije ali institucije so 
seveda njeni ljudje. Največ, 
kar šola daje, ni vedno mer­
ljivo z ocenami in priznanji. 
Največ, kar daje, so spoštljivi 
medsebojni odnosi, vera v 
dobro in v dostojanstvo vsa­
kega od nas ter spoštovanje 
in odgovornost do okolja. 
Hvala vsem zaposlenim na 
šoli, ker vem, da verjamete v 
mlade. Tudi in še posebno 

takrat, ko morda še sami ne 
verjamejo vase,« je med dru­
gim povedala predsednica, 
ki je poudarila tudi, da je v 
hitro spreminjajočem se 
svetu še toliko pomembnej­
še, da so odrasli dober zgled 
in trdne korenine. »Naj vas 
ta bogata zgodovina navdi­
huje, da boste še naprej kre­
pili prostor znanja, razume­
vanja in človečnosti, kjer se 
vsak otrok čuti sprejetega, 
slišanega ter varnega in kjer 
rastejo dobri ljudje,« je za­
ključila.

Šola pred novimi izzivi
Kamniški župan Matej Sla­
par je ob čestitkah poudaril 
pomen učiteljev, ki s preda­
nostjo, znanjem in potrpež­
ljivostjo puščajo pečat v živ­
ljenju otrok. Posebej je 
omenil Podružnično šolo 
Gozd, ki je kljub svoji 
majhnosti velik simbol po­
vezanosti in predanosti. 
Spomnil je, da je OŠ Stranje 
ena prvih šol v Sloveniji s 
skupnostno sončno elektrar­
no na strehi. »Tudi v prihod­
nje bomo poiskali rešitve 
tako za razširitev javnega 
prostora okoli Osnovne šole 
Stranje kot tudi za nadgrad­

njo Podružnične šole 
Gozd,« je dejal župan. »Naj 
bo današnji dan priložnost 
za ponos, hkrati pa tudi za­
veza za naprej,« je sklenil in 
šoli izročil tudi posebno za­
hvalo Občine Kamnik, ki jo 
je prevzela ravnateljica Ma­
teja Hari.
Starši in drugi obiskovalci 
prireditve v telovadnici 
osnovne šole so pospremili 
tudi kulturni del prireditve z 
naslovom Rad imel bi jabol­
ko …, ki sta ga pripravila uči­
telja Anže Slana in Mojca 
Volkar Trobevšek, ki je napi­
sala tudi besedilo nove šol­
ske himne Naše sanje, ki so 
jo prvič izvedli prav za to pri­
ložnost. V dobro uro in pol 
trajajočem programu pa so 
se izkazali predvsem učenci, 
ki so se z različnimi glasbe­
nimi in plesnimi nastopi ter 
pripovednimi vložki spreho­
dili skozi bogato zgodovino 
šole do današnjih dni, po­
sebno vrednost pa so progra­
mu dali tudi videoposnetki 
kratkih pogovorov z nekda­
njimi učenci in učitelji.
O praznovanju štiridesetlet­
nice Osnovne šole Marije 
vere pišemo  na 12. strani ča­
sopisa.

V aprilu sta obletnici zaznamovali dve kamniški šoli – v Stranjah so praznovali sto štirideset let 
šolstva, štiridesetletnice samostojne šole pa so se spomnili tudi učenci in učitelji Osnovne šole 
Marije Vere na Duplici.

Šola kot srce kraja

Aleš Senožetnik

Izjemen kulturni program so pripravili učenci šole. / Foto: Primož Pičulin

OBČINSKE NOVICE

Delavstvo pred izzivi
Praznik dela so v Kamniški 
Bistrici zaznamovali s 
prvomajsko proslavo z več 
kot stoletno tradicijo, ki so jo 
tudi tokrat pripravili člani 
DKD Solidarnost Kamnik.

stran 3

AKTUALNO

Sanacija petih plazov
V Kamniku so začeli z 2,7 
milijona evrov vredno sana­
cijo petih večjih plazov, ki so 
se sprožili v uničujočih 
poplavah pred tremi leti.
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KULTURA

Boris Selko:  
zapisan godbi
S predsednikom Zveze slo­
venskih godb Borisom Sel­
kom smo se pogovarjali o 
vlogi godbeništva pri nas.

stran 7

MLADI

Filmfreš združil mlade 
ustvarjalce
Regijsko srečanje mladih 
filmskih ustvarjalcev Film­
freš je odprlo prostor svežim 
glasovom in drznejšim po­
gledom na svet.
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Poleg župana Mateja Slaparja in ravnateljice Mateje Hari si 
je prireditev ogledala tudi predsednica republike Nataša 
Pirc Musar. / Foto: Primož Pičulin

Kamnik – Od obeh kam­
niških ekip, ki sta igrali v fi­
nalu, so bile bližje uspehu 
odbojkarice, ki so prvi dve 
tekmi izgubile v petem nizu. 
V prvi v Mariboru po 150 mi­
nutah igre, podoben razplet 
pa je bil tudi na drugi tekmi 
v domači dvorani. Po dveh 
zapravljenih priložnostih v 
tretji tekmi niso več našle do­
volj energije, da bi OTP ban­
ki Braniku nudile močnejši 
odpor. Toda glede na to, v 

kakšni zasedbi so krenile v 
sezono in da sta bili na klopi 
dve mladi, a zelo nadarjeni 
trenerki Špela Ožegovič in 
Tjaša Gadža, je drugo mesto 
celo več, kot smo lahko priča­
kovali. »V začetku sezone je 
bil naš cilj uvrstitev v polfina­
le končnice, vendar smo v 
ekipi ves čas verjeli, da smo 
se sposobni uvrstiti v finale. 
Med sezono smo imeli veliko 
težav s poškodbami,« je deja­
la Ožegovičeva.

Čeprav sta tako ženska kot moška ekipa  
Calcita Volleyja v finalu končnice prve slovenske 
odbojkarske lige ostali praznih rok, so v 
kamniškem taboru zadovoljni z iztekajočo  
se sezono.

Brez lovorike,  
a z veliko obeti

Miha Štamcar
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Calcitovke so tako kot kolegi iz moške ekipe osvojile drugo 
mesto v prvi odbojkarski ligi. / Foto: Jan Uršič
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Vabilo

Vljudno vabljeni na postavitev spominskega obeležja 
Rudiju Poljanšku, glasbeniku in vodji Ansambla bratov 
Poljanšek. Ob tej priložnosti bomo v uporabo predali 

tudi prenovljeno dvorano Kulturnega doma Srednja vas.

Slovesnost bo potekala 
v nedeljo, 17. maja 2026, ob 16. uri 

pred Kulturnim domom Srednja vas.

Z dogodkom želimo počastiti bogato glasbeno pot 
Rudija Poljanška ter ohraniti spomin na njegov  

pomemben prispevek k razvoju in ohranjanju slovenske 
narodnozabavne glasbe. Rudijeva ustvarjalnost,  

predanost in prepoznavni zvok so pustili trajen pečat ter 
navdihnili številne poslušalce in glasbenike.

V kulturnem programu bodo zazvenele izbrane  
melodije, ki so zaznamovale njegovo ustvarjanje.

Prisrčno vabljeni.

Društvo pesnikov slovenske glasbe,  
Občina Kamnik in KS Srednja vas

Kamnik – Občinski svetniki 
so se prejšnji mesec zbrali 
na redni aprilski seji, 22. v 
tem mandatu. Uvodoma so 
dali pozitivno mnenje za 
vnovično kandidaturo seda-
nji ravnateljici Vrtca Antona 
Medveda mag. Liani Cerar 
ter kandidatoma za ravnate-
lja Osnovne šole Toma Brej-
ca Mateji Kališnik in Petru 
Štubljarju.
Po vprašanjih in pobudah 
svetnikov je sledila seznani-
tev z informacijo o stanju 
javne varnosti na območju 
občine Kamnik v lanskem 
letu.

Opozorilo pred drznimi 
tatvinami in spletnimi 
prevarami
Splošna slika kaže na upad 
kriminalitete, kjer so lani 
policisti obravnavali 477 ka-
znivih dejanj splošne krimi-
nalitete, kar je najmanj po v 
zadnjih devetih letih. Največ 
je kaznivih dejanj zoper pre-
moženje, kjer izstopajo tatvi-
ne, velike tatvine in poško-
dovanja tujih stvari. Kot je 
povedala komandirka ka-
mniške policijske postaje 
Tatjana Borišek, je bilo naj-
več tatvin v trgovinah in ta-
tvin koles. Posebno pozor-
nost so policisti namenili 
tudi preiskovanju vlomov v 
stanovanjske hiše in vozila.
»Zaznavamo različne krimi-
nalne skupine, ki jih med 
seboj povezuje etnična pri-
padnost, so dobro organizi-
rane in usmerjene v različne 
izvršitvene oblike,« je še 
opozorila komandirka, ki je 
sicer med izstopajočimi pro-
blematikami poleg vlomov v 
hiše in vozila omenila še dr-
zne tatvine z motenjem 
oškodovanca, kjer se storilci 
predstavljajo za delavce raz-
ličnih ponudnikov interne-
tnih storitev in pod pretvezo, 
da menjajo stare naprave, 
zvabijo lastnike iz hiše, med-
tem pa sostorilci vstopijo v 
hišo in jih okradejo. Prav 
tako je posebej omenila ka-
zniva dejanja goljufije, ki si-
cer na območju Kamnika 
niso v porastu, se pa nanaša-
jo na nedostavljene artikle, 
ljubezenske prevare in trgo-
vanje s kriptovalutami.
Na področju prometne var-
nosti so policisti lani obrav-
navali 246 prometnih ne-
sreč, kar je skoraj 24 
odstotkov več kot leto prej. 
Deset odstotkov več je bilo 
nesreč s hudo telesno po-
škodbo in 27 odstotkov več 
takšnih z lahko telesno po-

škodbo, niso pa zabeležili 
nesreče s smrtnim izidom.

Investicije v vodovod
V drugi obravnavi so svetni-
ki sprejeli novelacijo odloka 
o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu M5 Zar-
ja, ki bo omogočala raciona-
lizacijo izvedbe in tras ter 
prilagajanje aktualnim raz-
meram v prostoru.
Sledili sta obravnavi progra-
mov oskrbe s pitno vodo ter 
programa izvajanja obvezne 
gospodarske javne službe 
odvajanja odpadne in pada-
vinske vode za letošnje leto, 
ki sta med svetniki sprožila 
največ razprave.
Kot je pojasnil Timotej Štri-
tof z občinske uprave, je v le-
tošnjem letu predvidena pri-
d o b i t e v  g r a d b e n e g a 
dovoljenja za odsek vodovo-
da med Spodnjimi Stranja-
mi in zajetjem Iverje, dela 
pa bodo predvidoma sledila 
v prihodnjem letu. Gre za 
nadaljevanje transportnega 
vodovoda, ki je bil na odseku 
Spodnje Stranje–Fužine sa-
niran po poplavah, za inve-
sticijo pa računajo tudi na 
nepovratna sredstva. Prav 
tako načrtujejo tudi prenovo 
vodohrana na zajetju Iverje.
Tik pred začetkom so dela v 
Snoviku, investicijsko vzdr-
ževanje vodovoda s hkratno 
preplastitvijo cestišča pa na-
črtujejo na Žalah. Tam se v 
tem času začenja sanacija 
plazu, pred katero pa po be-
sedah Štritofa ni smiselno 
začeti z obnovo vodovoda, ki 
jo načrtujejo v jesenskem 
času.
Svetnike je med drugim za-
nimalo tudi, kdaj se bo zače-
la gradnja vodovoda Vranja 
Peč–Velika Lašna, saj na to 
območje že več let vodo do-
važajo s cisternami. Kot je 
povedal Štritof, so letos že 
pripravili projekt za pridobi-
tev gradbenega dovoljenja in 
angažirali izvajalca, ki bo po-
skušal čim hitreje pridobiti 
služnostne pravice, kjer je to 
potrebno. »Računamo, da bi 
lahko letos pridobili gradbe-
no dovoljenje, če se bo vse 
uspešno odvijalo, nato pa bi 
v prihodnjem letu lahko za-
čeli gradnjo,« je dejal Štritof.

Dileme glede gradnje v 
Snoviku
Pri točkah programov oskr-
be s pitno vodo in odvajanja 
odpadne in padavinske vode 
je nekatere svetnike zbodla 
investicija v vodovod in ka-
nalizacijo v Snoviku, ki bo v 
prvi fazi zajemala le traso do 
Term Snovik, kjer nastaja 

nov hotelski kompleks. 
»Brez izvedbe druge faze, za 
katero v dokumentaciji ni 
zagotovljenega terminskega 
plana niti finančnega kritja, 
se nobeno gospodinjstvo v 
naselju Snovik na to javno 
kanalizacijo ne more pri-
ključiti,« so povedali v Listi 
Sandija Uršiča, kjer menijo, 
da je investicija projektirana 
po meri zasebnika. Poudari-
li so tudi to, da imajo v Sno-
viku še vaški vodovod, ki ni v 
upravljanju koncesionarja.
Župan Matej Slapar je poja-
snil, da je sistem razvejan in 
dotrajan in da je potrebne 
veliko energije in sredstev, 
da se obnovi in se zmanjšajo 
vodne izgube. Vaške vodovo-
de pa bo občina oz. koncesi-
onar prevzel v upravljanje, 
ko bo to zahtevala država, 
kar je po zdajšnjem roku do 
leta 2030, zato meni, da je 
investicija upravičena. »Ter-
me Snovik so plačale okoli 
250 tisoč evrov komunalne-
ga prispevka. Ne vem, kdo v 
naši občini ga je plačal več. 
Dejstvo pa je, da je treba vse 
javne in zasebne objekte 
vključiti v sistem,« pa je gle-
de pomislekov v zvezi z deli 
v Snoviku dejal župan.
Kot je glede investicij na po-
dročju odvajanja odpadne in 
padavinske vode sicer še po-

jasnil Marjan Semprimo-
žnik z občinske uprave, se v 
letošnjem letu zaključuje 
tudi gradnja kanalizacije v 
Motniku, poleg del v Snovi-
ku pa načrtujejo dela na 
Krivčevem in v Stolniku. So-
časno pripravljajo dokumen-
tacijo za kanalizacijo v Zno-
jilah, prav tako v Lazah v 
Tuhinju, na Viru pri Nevljah 
in v Šmartnem. Zaradi po-
škodb po poplavah pa mora-
jo sanirati še odsek Stranje–
Godič ter kanalizacije na 
Žebljarski poti in Maistrovi 
ulici ter tlačni vod na Župa-
njih Njivah.
Po skrajšanem postopku so 
nato sprejeli še novelacijo 
odloka o kategorizaciji ob-
činskih cest, sledil pa je še 
sprejem pravilnika o podalj-
šanem obratovalnem času 
prehrambnih obratov v obči-
ni. Pravilnik prinaša jasnej-
ša pravila za podaljšani obra-
tovalni čas gostinskih 
oziroma prehrambnih obra-
tov glede na vrsto lokala in 

lokacijo. Rednega obratoval-
nega časa pa po novem ne 
določa več občina, temveč 
državni pravilnik.

Sprejeli zaključni račun
Pred koncem seje so svetniki 
brez razprave sprejeli še za-
ključni račun proračuna za 
lansko leto. Občina Kamnik 
je v letu 2025 realizirala 69,7 
odstotka načrtovanih prihod-
kov oziroma dobrih 38 mili-
jonov evrov od načrtovanih 
54,6 milijona. Odhodki so 
bili realizirani v višini 39,5 
milijona evrov, kar kaže na 
64,5-odstotno realizacijo gle-
de na sprejet proračun. Pro-
računski primanjkljaj je zna-
šal 1,4 milijona evrov.
Glavnina neizpolnjenih na-
črtov gre predvsem na račun 
počasnejše sanacije po po-
plavah avgusta 2023, kjer so 
načrtovali za 17 milijonov 
evrov sredstev, porabljenih 
pa je bilo le 2,7 milijona ozi-
roma 15,9 odstotka. Na ob-
činski upravi so sicer že več-
krat opozarjali, da bi si s 
strani države želeli hitrejših 
postopkov in manj birokra-
cije, da bi dela na terenu lah-
ko stekla hitreje.
Zamaknila se je tudi gradnja 
nove športne dvorane pri OŠ 
Frana Albrehta, za kar so 
imeli v sprejetem proračunu 

rezerviran milijon evrov, 
sprva načrtovane gradnje ka-
nalizacijskih sistemov v 
Snoviku, Stolniku in na 
Krivčevem pa se po zamiku 
začenjajo v letošnjem letu.
Skupaj so bili investicijski 
odhodki realizirani 38,1-od-
stotno.
Občina se je lani na novo za-
dolžila za 4,9 milijona evrov 
za gradnjo kanalizacije v 
Motniku, energetsko sanaci-
jo enote Tinkara Vrtca Anto-
na Medveda ter energetsko 
sanacijo in rekonstrukcijo 
kamniške knjižnice in glas-
bene šole.
Skupno stanje zadolženosti 
na zadnji dan minulega leta 
je znašalo 16 milijonov 
evrov. Za nakup zemljišč na 
območju nekdanje smodni-
šnice je imela občina še mi-
lijon evrov kredita, za gra-
dnjo nove Osnovne šole 
Frana Albrehta pa je SKB 
banki dolgovala še 8,3 mili-
jona evrov, Deželni banki pa 
še 1,8 milijona evrov.

Kamniški občinski svetniki so na aprilski seji osrednjo pozornost namenili stanju javne varnosti in 
razpravljali o nujnih investicijah v vodovodni in kanalizacijski sistem. Potrdili so tudi zaključni račun 
proračuna za lansko leto.

Svetniki tudi o 
varnosti in investicijah

Kamnik – Prvi posredovalci PGD Kamniška Bistrica in Nujna 
medicinska pomoč Kamnik so konec aprila izvedli delavnice 
temeljnih postopkov oživljanja z uporabo defibrilatorja na 
Brezjah, v Godiču, Stahovici, Bistričici in Stranjah. Prvi posre-
dovalci poudarjajo, da so AED defibrilatorji zasnovani za eno-
stavno uporabo tudi laikom. Pomembna pridobitev je zato 
nova AED naprava na Domu krajevne skupnosti v Godiču, v 
zadnjem obdobju pa so nove naprave pridobili tudi v Krajevni 
skupnosti Kamnik Center in na Veliki planini. V vseh 22 kra-
jevnih skupnostih je zdaj na voljo 58 AED naprav, dostopnih 
24 ur na dan. Kot pa je dejal župan Matej Slapar, bo občina 
še naprej vlagala v širitev mreže in usposabljanje. A. Se.

Delavnice oživljanja z AED 22. redna seja Občinskega sveta Občine Kamnik

Aleš Senožetnik
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starem mestnem jedru Kamnika;
4. pomoč pri financiranju promocije.

Razpisna dokumentacija bo objavljena na občinski spletni 
strani www.kamnik.si od 8. 5. 2026 dalje. Dodatne  
informacije: Katarina Ščetinin, tel.: 01 831 81 27, e-pošta:  
katarina.scetinin@kamnik.si.

	 Matej Slapar
	 ŽUPAN
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Splošna slika kaže na upad kriminalitete,  
kjer so lani policisti obravnavali 477 kaznivih 
dejanj splošne kriminalitete, kar je najmanj  
v zadnjih devetih letih.
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Kamniška Bistrica – Praznik 
dela so v Kamniški Bistrici 
zaznamovali s prvomajsko 
proslavo z več kot stoletno 
tradicijo, ki jo je tudi letos 
pripravilo Delavsko kulturno 
društvo Solidarnost Kamnik. 
Kulturni program so pripra-
vili člani društva, prvomajski 
značaj pa ji je dal nastop Me-
stne godbe Kamnik in ka-
mniških mažoretk, ki so si-
cer že vse od 3.20 zjutraj bu-
dili v prvomajsko jutro.
Slavnostna govornica, direk-
torica Knjižnice Franceta Ba-
lantiča Kamnik in zlata na-
grajenka Občine Kamnik 
Breda Podbrežnik Vukmir, je 
v govoru prepletla zgodovin-
ski spomin z aktualnimi izzi-
vi. Spomnila je na nekdanjo 
industrijsko podobo Kamni-
ka, ko so praznik dela zazna-
movala podjetja, kot so Titan, 
Stol, Svilanit in druga, ter po-
udarila, da delavski razred da-
nes živi med medicinskimi 
sestrami, negovalci, učitelji, 
obrtniki, vozniki, trgovkami 
in podjetniki ter številnimi 

drugimi poklici, brez katerih 
se naša družba ne bi razvijala. 
Ob tem je poudarila tudi sa-
mostojne podjetnike, ki se 
prebijajo skozi birokracijo, 
prekarce in kulturnike.
Posebej je poudarila nevar-
nost polarizacije, ki hromi 

družbo. »V duhu te delitve je 
bolj pomembno, kdo kaj na-
redi in reče, kot pa to, kaj na-
redi in kaj reče,« je dejala in 
dodala: »V takšnem zato-
hlem, sovražnem in nesode-
lovalnem okolju ne moremo 
pričakovati, da bo država de-
lovala v korist slehernika.«
Med prihodnjimi izzivi je 
naštela prekarnost, birokrat-
ske ovire, umetno inteligen-
co in demografske spre-
membe ter poudarila pomen 
izobraževanja in sindikalnih 
gibanj. »Prvi maj nas opo-
minja, kako pomembne so 
pravice do dela, do dostojne-
ga plačila, do kakovostnega 
zdravstva, šolstva in socialne 
varnosti,« je zaključila.
Zbrane pred planinskim 
domom je pozdravil tudi 
kamniški župan Matej Sla-
par, ki je v nagovoru pouda-
ril pomen ustvarjanja kako-
vostnih delovnih mest in 
dobrih delovnih pogojev. 

»Napredek ne izhaja zgolj 
iz trdega dela, temveč tudi 
iz poguma za nove ideje in 
sposobnega okolja, ki te 
ideje podpira,« je dejal in 
opozoril, da mora država 
ustvarjati primerne pogoje 
za razvoj, da znanje ostane 
v Sloveniji. Ob tem je ome-
nil tudi vlogo kmetov, ki »s 
svojim delom zagotavljajo 
temeljno dobrino – hrano«, 
in dodal, da »ni pomemb-
no, ali ga opravljamo v pi-
sarni ali v tovarni, ampak je 
pomembno zgolj in le to, 
da je vsako delo dostojan-
stveno, spoštovano in ce-
njeno«.
Prvomajsko dogajanje je si-
cer potekalo tudi v Motniku, 
kjer so že dan prej pripravili 
kresovanje, na praznik pa 
tudi kmečko tržnico in po-
hod na Srobotno. V Tuhinj-
ski dolini pa je na Selih in v 
Snoviku budnico igrala God-
ba Tuhinjska dolina.

Slavnostna govornica Breda Podbrežnik Vukmir je na prvomajski proslavi v Kamniški Bistrici 
poudarila pomen dela in delavskih pravic ter opozorila pred naraščajočo polarizacijo, ki hromi družbo.

Delavstvo pred izzivi

Aleš Senožetnik

Tunjice – Župan Matej Sla-
par se je sredi aprila skupaj 
s predsednikom krajevne 
skupnosti Valentinom Za-
bavnikom in krajani ustavil 
pri ključnih točkah otvori-
tvene poti, ki je pokazala ob-
seg opravljenega dela. Med 
največjimi projekti izstopa-

ta sanacija treh plazov na 
območju Laniš in Tunjic v 
skupni vrednosti nekaj več 
kot 1,49 milijona evrov ter 
sanacija dveh plazov na Vr-
hovju, vredna skoraj 395 ti-
soč evrov, ki je predstavljala 
pogoj za vzpostavitev cestne 
povezave med Kamnikom 
in Cerkljami. Obnovljeni 
vodovod Pr' Holcar v dolži-
ni 142 metrov je stal 98 ti-
soč evrov. Na področju ce-
stne infrastrukture je bilo 
asfaltiranih več odsekov, 
med njimi skupno več kot 
1,8 kilometra cest na Za-

dnjem Vrhu v vrednosti več 
kot 440 tisoč evrov. Za 35 ti-
soč evrov je bilo posodoblje-
nih 980 metrov javne raz-
svetljave z LED-svetili in da-
ljinskim upravljanjem.
Za kraj izrednega pomena 
je tudi prva gasilska avtoci-
sterna GVC-1 PGD Tunjice. 
Do zdaj namreč niso imeli 
lastne cisterne, zato so bili 

ob večjih požarih pogosto 
odvisni od zunanjih virov 
vode in pomoči sosednjih 
društev. Pridobitev pomeni 
hitrejše in učinkovitejše za-
četno posredovanje ter ve-
čjo varnost za krajane in ga-
silce.
Pridobitve je blagoslovil žu-
pnik Matej Nastran, dogo-
dek pa so sklenili z druže-
n j e m  s  k u l t u r n i m 
programom, ki so ga sou-
stvarjali Fantje iz treh dolin 
ter otroški cerkveni pevski 
zbor pod vodstvom Marjetke 
Čimžar.

Aleš Senožetnik

Občina Kamnik je aprila v Tunjicah slovesno 
odprla vrsto infrastrukturnih projektov, izvedenih 
v zadnjih letih. Skupna vrednost investicij 
presega dva milijona evrov.

Praznik razvoja  
v Tunjicah

V Tunjicah so pozdravili novo avtocisterno / Foto: Občina Kamnik

Kamnik – Občina Kamnik je 
v petek, 24. aprila, v Parku 
Evropa priredila slovesnost 
ob državnem prazniku dneva 
upora proti okupatorju in 85. 
obletnici ustanovitve Osvobo-
dilne fronte. Župan Matej 
Slapar in predsednik Pokra-
jinskega sveta Zveze združe-
nja borcev NOB Osrednje 
Slovenije Igor Kanižar sta ob 
navzočnosti predstavnikov 
veteranskih in domoljubnih 
organizacij ter zastavonoš k 
spomeniku položila venec.
Slavnostni govornik Igor 
Kanižar je spomnil na 27. 

april 1941, ko je bila usta-
novljena Protiimperialistič-
na fronta, pozneje preime-
novana v Osvobodilno 
fronto slovenskega naroda. 
Kanižar je poudaril pomen 
organiziranega odpora, vlo-
go partizanskega gibanja 
pri oblikovanju slovenske 
državnosti ter bolečino, ki 
jo je prinesla kolaboracija. 
Plačano ceno upora je opi-
sal s številkami: več kot 97 
tisoč žrtev, od tega 42 tisoč 
med borci in 55 med civili-
sti.
Vrednote odpora je Kanižar 
povezal z zgodovinskimi do-
godki od generala Maistra in 

borcev za severno mejo do 
plebiscita z 88,5-odstotno 
podporo samostojnosti in 
desetdnevne osamosvojitve-
ne vojne leta 1991. V luči 1. 
maja, praznika dela, je pou-
daril, da boj za delavske pra-
vice in boj za narod predsta-
vljata en boj – boj za 
dostojanstvo.
»Upor ni bil trenutek, upor 
je drža,« je sklenil. »Je drža 
proti vsaki obliki nasilja, iz-
ključevanja, zatiranja in 
hlapčevstva.«
V pozdravnem nagovoru je 
župan Matej Slapar pouda-
ril, da moramo iz zgodovine 
črpati moč za sedanjost ter 

odgovorno graditi priho-
dnost.
Za glasbeno spremljavo je 
poskrbela Mestna godba Ka-

mnik, nastopil je tudi Rok 
Šinkovec s petjem in harmo-
niko. Program je povezoval 
Goran Peršin, za organizaci-

jo pa je poskrbelo Kulturno 
društvo Priden možic skupaj 
z Javnim zavodom za kultu-
ro Kamnik.

V Parku Evropa je pred dnevi potekala slovesnost ob dnevu upora proti 
okupatorju. Slavnostni govornik Igor Kanižar je opomnil, da svoboda ni 
darilo, ampak trajna naloga.

Svoboda ni darilo

Aleš Senožetnik

Proslava ob dnevu boja proti okupatorju v Parku Evropa / Foto: Aleš Senožetnik

Prvomajska proslava v Kamniški Bistrici / Foto: Aleš Senožetnik

Prvomajska proslava v Kamniški Bistrici / Foto: Aleš Senožetnik
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Mnenje občinskega svetnika

Letošnje leto pomeni tudi za-
ključek našega mandata. Ko 
pogledam nazaj, ne vidim le 
končanih projektov, temveč 
predvsem skupnost, ki je znala 
stopiti skupaj v najtežjih tre-
nutkih. Hude poplave avgusta 
2023 so nas močno prizadele, 
a hkrati pokazale, kako po-
membni sta povezanost in pri-
pravljenost pomagati.
Kljub zahtevnim razmeram 
nam je uspelo uresničiti velik 
del zastavljenih ciljev. Na po-
dročju infrastrukture smo iz-
vedli številne pomembne pro-
jekte – od izgradnje kanaliza-
cije v Motniku in ureditve tr-
škega jedra do sanacij mostov, 
cest in komunalne infrastruk-
ture. Poseben poudarek je bil 
namenjen tudi trajnostnemu 
razvoju, saj smo na številnih 
javnih objektih vzpostavili 
sončne elektrarne ter izvedli 
energetske sanacije.
Pomemben korak naprej smo 
naredili tudi na področju špor-
ta in prostega časa z izgradnjo 
sodobnega športno-rekreacij-
skega parka med osnovnima 
šolama, ureditvijo športnega 
parka Virtus ter grbinastega 
poligona. V izobraževanje 
smo vlagali z gradnjo ter do-
končanjem nove Osnovne šole 
Frana Albrehta ter obnovami 
obstoječih šol in vrtcev, s čimer 
smo izboljšali pogoje za naše 
najmlajše.
Veliko pozornosti smo name-
nili tudi kulturi in kakovosti 
bivanja – od obnove Keršman-

čevega parka, muzeja Zaprice 
in samostana Mekinje do pre-
nove Knjižnice Franceta Ba-
lantiča. Na področju zdra-
vstva smo izboljšali pogoje 
dela v zdravstvenem domu, 
posodobili opremo ter okrepili 
patronažno službo.
Posebej velja omeniti obsežno 
popoplavno obnovo: do konca 
leta 2025 smo zaključili 91 sa-
nacijskih projektov v vrednosti 
skoraj 13 milijonov evrov, ure-
dili vodotoke, sanirali plazove 
ter obnovili številne ceste in 
mostove.
Zavedamo se, da nimamo ča-
robne palčke in da vseh želja 
ni mogoče uresničiti. Vsaka 
odločitev je iskanje ravnotežja 
med potrebami in možnostmi. 
A ves čas smo imeli pred očmi 
skupno dobro in širok družbe-
ni interes.
A če so nas zadnja leta kaj na-
učila, je to, da skupaj zmore-
mo več, kot si včasih mislimo. 
In prav v tem je tudi največje 
zagotovilo, da bomo znali na-
prej graditi skupnost, v kateri 
se dobro živi – za vse.

Skupaj smo zmogli
Dušan Zore,   
Lista Mateja Slaparja

Prejeli smo

K zapisu z naslovom Prostor-
sko urejanje v občini Kamnik: 
priložnost ali zabloda? želim 
dodati nekaj dejstev, ki vzbu-
dijo dvom o ustreznosti vode-
nja postopka in primernosti 
načrtovanega.
1. Vsaka gradnja temelji na 
vrsti zakonov, predpisov, pra-
vil in postopkov. Če so vsi upo-
števani in izvedeni korektno, 
do zamisli, kakršna je predvi-
dena na travniku v Mekinjah, 
ne bi smelo priti. Prikazan 
osnutek ne upošteva npr. Za-
kona o urejanju prostora, ki v 
22. členu usmerja k upošteva-
nju gradnikov prostorske in 
oblikovne identitete. Pri tem 
izpostavi usklajenost posegov 
z naselbinsko tipologijo ter 
upoštevanje izoblikovanih sil-
huet, vedut in dominant nase-
lja. Za notranji razvoj naselja 
Zakon v 27. členu določa 
ohranitev prepoznanih zna-
čilnosti naselja in krajine, kar 
korektno povzema tudi Občin-
ski prostorski načrt (OPN) 
Kamnik, ki med strateškimi 
usmeritvami v 43. členu dolo-
ča, da se pri načrtovanju pre-
nov in zgoščevanja naselij 
upošteva ohranjena identiteta 
naselja ali njegovega dela.
2. Da se je načrtovanje Občin-
skega podrobnega prostorskega 
načrta (OPPN) sploh lahko 
začelo, je župan 5. novembra 
2025 sprejel Sklep o pripravi 

Prostorsko 
urejanje v občini 
Kamnik

OPPN za območje KA 15/1 
(sklep je objavljen v Ur. l. št. 
92/25). Zakon o urejanju pro-
stora v 119. členu (v povezavi 
na 129. člen) eksplicitno nava-
ja, da občina pred tem lahko 
izvede javni posvet ali delavni-
ce ali kako drugače vključi jav-
nost. Zakaj občina Kamnik 
tega ni naredila? Posvetova-
nja z javnostjo ni bilo, brez 
upoštevanja pravil iz zgornje 
točke in brez analiz, ki bi to 
upravičile, pa je v sklepu nave-
dena tudi nova višina objek-
tov, ki je glede na pravila iz 
OPN zvišana za eno etažo. 
Nezanemarljivo dejstvo, raz-
vidno iz Sklepa, je tudi, da 
stroške priprave OPPN krije 
pobudnik, ne občina.
3. Zadeva je v fazi priprave 
OPPN. Izdelan je bil osnutek, 
ki je bil poslan v pridobitev 
smernice k nosilcem urejanja 
prostora (spomeniška, kmetij-
ci, varstvo narave …). Ko bodo 
načrtovalci dobili smernice, 
bodo pripravili dopolnjen 
osnutek in ga javno razgrnili, 
vsaj za en mesec. Takrat bomo 
kot javnost prvič podrobno se-
znanjeni z načrtovanim. Lah-
ko bomo dali pripombe na 
prikazano. A do takrat bo po-
rabljenega že mnogo časa in 
denarja.
Zadevo bi morali preusmeriti 
prej. Bomo kot skupnost zmo-
gli v prakso prostorskega načr-
tovanja vnesti spoštovanje pra-
vil urejanja prostora in pravo-
časno vključevanje javnosti? 
Danes v Mekinjah, jutri pred 
vašim domom. Z vero, da 
bomo zmogli, sem pristopila k 
civilni iniciativi na kam-in.si.

Saša Lavrinc, Kamnik

Na zadnji seji občinskega 
sveta je naša svetniška skupi-
na glasovala proti Programu 
oskrbe s pitno vodo v občini 
Kamnik za leto 2026 in Pro-
gramu izvajanja obvezne go-
spodarske javne službe odva-
janje odpadne in padavinske 
vode za leto 2026. Razlogov je 
več, a skupna nit je ena: javni 

denar, ki bi moral reševati do-
kumentirane probleme obča-
nov, se usmerja tja, kjer ni naj-
potrebnejši – in to ne prvič.
Začnimo s pitno vodo. V sis-
temu Vranja Peč–Velika Lašna 
iz izvira že več kot šest let ni 
zdravstveno ustrezne vode. 
Zato se v sistem dovaža s cis-
terno. Šest let! 
Program oskrbe s pitno vodo, 
ki smo ga sprejemali na seji, to 
težavo sicer omenja – a brez 
roka, brez zneska, brez zave-
ze. Program hkrati navaja, da 
sistema Kamniška Bistrica in 
Gozd–Kališe ne zagotavljata 
dovolj požarne vode. Tudi to 
brez roka rešitve. Medtem je 
občina marca objavila razpis 
za vodovod v Snoviku, ki v 
tem istem programu sploh ni 
evidentiran. Naselje ni nave-

deno ne med oskrbovanimi 
naselji ne med načrtovanimi 
investicijami. Kako je mogoče 
sprejemati program, ki ne od-
raža resničnega stanja?
Podobna zgodba pri kanaliza-
ciji. Iz projektne dokumenta-
cije (PZI št. 1353/N-21) jasno 
izhaja, da se prva faza grad-
nje vodovoda in kanalizacije 
Snovik zaključi izključno pri 
Termah Snovik. Nobeno go-
spodinjstvo v tej fazi ne bo 
priključeno – za to bi bila pot-
rebna druga faza, za katero ni 
ne terminskega plana ne za-
gotovljenega denarja. Kanali-
zacija je dimenzionirana za od 
450 do 1000 gostov hotela, 
ne za 50 prebivalcev naselja. 
Zanimalo nas je, kolikšen ko-
munalni prispevek so Terme 
Snovik plačale. Točnega od-

govora na seji nismo dobili. 
Vprašanja smo postavili. Od-
govorov ni bilo. Glasovali smo 
proti – ker menimo, da je po 
vseh zapletih s pitno vodo 
skrajni čas, da se urejanja in 
vzdrževanja sistemov lotimo 
drugače. Občanke in občani 
imajo pravico vedeti, kaj lahko 
pričakujejo v naslednjih letih 
in kako se upravljajo sredstva, 
ki jih sami plačujejo. Pišite nam 
na info@sandiursic.si, če imate 
predloge, kaj lahko vsi skupaj 
naredimo na področju oskrbe 
s pitno vodo.

Rok Novak, občinski 
svetnik LSU

Ko programi ne prinašajo rešitev

Kamniško prostorsko načrtovanje 
med interesi investitorjev in 
kakovostjo bivanja  
Občina Kamnik na pobudo in-
vestitorjev pripravlja nov občin-
ski podrobni prostorski načrt 
(OPPN) KA-15/1 na območju 
Mekinj. Čeprav bi moral tak 
dokument predstavljati premi-
šljen in strokovno utemeljen 
korak v razvoju prostora, se že 
v fazi priprave srečuje z očitki o 
izraziti netransparentnosti. Jav-
nost je bila o postopkih slabo 
obveščena, vključevanje lokal-
ne skupnosti pa je bilo, vsaj za 
zdaj, bolj izjema kot pravilo. Po-
sledično ni presenetljivo, da se 
med prebivalci stopnjuje neza-
dovoljstvo, napoveduje se tudi 
zbiranje podpisov civilne inicia-
tive, omenja pa se celo možnost 
lokalnega referenduma.
Primer OPPN KA-15/1 razkriva 
širši problem prostorskega ra-
zvoja v občini Kamnik. Ta na-
mreč že dlje časa deluje brez 
jasno začrtane in konsistentne 
prostorske politike. Umeščanje 
večjih stanovanjskih območij 
poteka sporadično, pogosto 
predvsem v skladu z interesi in 
zmožnostmi investitorjev, ne 
pa na podlagi dolgoročne vizi-
je razvoja prostora. Tak pristop 
vodi v nepovezane in funkcio-
nalno osiromašene soseske, ki 
ne prispevajo h kakovostnemu 
bivalnemu okolju. Posebno 
skrb vzbujajoča je enoličnost 
tipologije gradnje. Svetniška 
skupina Gibanje Svoboda takim 
nepremišljenim projektom na-
sprotuje. Svetniki smo na sejah 
večkrat opozarjali na problema-
tiko prostorskega načrtovanja, 
tudi v okviru sprejemanja OPN.
Prostor se zapolnjuje skoraj 
izključno z večstanovanjskimi 
bloki ali samostojnimi hišami, 
medtem ko vmesne oblike, kot 

so vrstne hiše, dvojčki ali ka-
rejska pozidava, praktično ne 
obstajajo. Te bi sicer lahko po-
nudile bolj raznoliko, gostejšo 
in hkrati človeku prijaznejšo ob-
liko bivanja, vendar zahtevajo 
več strokovnega premisleka in 
načrtovanja, česar v obstoječi 
praksi očitno primanjkuje. Ob 
tem izginja tudi ključna družbe-
na infrastruktura. 
Nove pozidave so večinoma 
omejene na stanovanjsko na-
membnost, medtem ko prosto-
ri za druženje, javne storitve in 
vsebine, ki ustvarjajo identiteto 
kraja, ostajajo zanemarjeni ali 
prepuščeni drugim lokacijam. 
Posledice so že vidne: vse več 
prometnih zamaškov, saj so pre-
bivalci za vsakodnevne opravke 
prisiljeni uporabljati avtomobil, 
ter naraščajoče nasprotovanje 
novim projektom, ki jih obsto-
ječi prebivalci upravičeno do-
jemajo kot grožnjo kakovosti 
bivanja. Dolgoročno tak razvoj 
pomeni tudi degradacijo lokal-
nega urbanega tkiva. Ob tem 
ne smemo pozabiti na prihod-
nje izzive: podnebne spremem-
be in potrebo po dodatnih sta-
novanjih v urbanih središčih.
Brez premišljenega in celostne-
ga pristopa bo Kamnik na te 
izzive slabo pripravljen. Le z 
vključevanjem javnosti, razno-
liko tipologijo gradnje in pre-
mišljenim umeščanjem infra-
strukture bo mogoče zagotoviti 
kakovosten razvoj, ki bo v korist 
vseh občank in občanov.

Karla Urh, svetniška skupina 
Gibanje Svoboda

Križ pri Komendi – Na Križu je pred dnevi potekal občni 
zbor Avto-moto društva Kamnik, ki je bil tokrat tudi volilni. 
Predsednik ostaja Emil Grzinčič. Po dvanajstih letih se z 
mesta sekretarja poslavlja Jelenko Milić, ki predaja naloge 
Gali Nemec. V upravnem odboru so še: Jožef Galičič, Dušan 
Papež ter Aleksander Uršič, Dušan Božičnik, Vojko Drosk, 
Sašo Matičič, Roman Kranjc, Iztok Čebašek in Miro Kropiv-
šek. A. Se.

Volilni zbor AMD Kamnik

Kamnik – Župan Matej Sla-
par in predsednik Čebelar-
skega društva Kamnik Šte-
fan Virjent sta pred dnevi 
skupaj zasadila lipo na zele-
nici ob Samostanu Mekinje. 
Ob zasaditvi so bili prisotni 
tudi predsednik Sadjarskega 
društva Kamnik Valentin 
Zabavnik, direktorica Javne-
ga zavoda za kulturo Ka-
mnik Irena Gajšek ter ka-
mniški čebelarji.
Župan Slapar je poudaril 
simbolno vrednost zasaditve. 
Nova lipa po njegovih bese-
dah povezuje kamniške čebe-
larje, sadjarje, Samostan Me-
kinje in občino. Spomnil je, 
da je na tem mestu že stal če-
belnjak, in izrazil željo, da bi 
ga v prihodnje ponovno po-
stavili. »Občina bo za lipo 

skrbno skrbela, saj ima ta v 
slovenskem prostoru izje-
men kulturni in naravni po-
men,« je zagotovil.
Štefan Virjent je opozoril na 
širši problem: »Prepričan 
sem, da bo pod to županovo 
lipo tekla slovenska beseda 
in da se bodo tukaj zbirali 
Kamničanke in Kamničani. 
Obenem pa se moramo za-
vedati, da smo čebelam moč-
no osiromašili pašo – travni-
ke prepogosto kosimo, 
sadno drevje škropimo, zato 
se čebele umikajo v gozdove, 
kjer so razmere negotove. 
Brez čebel pa nas čakajo re-
sne težave.«
Sadjarsko društvo Kamnik 
je v okolici samostana sicer v 
preteklih letih posadilo že 
več dreves, s čimer prispeva 
k izboljšanju pogojev za 
opraševanje in čebeljo pašo.

Čebelarska zveza Slovenije je letos vsem 
slovenskim občinam podarila sadiko lipe. V 
Kamniku jo je ob Samostanu Mekinje zasadil 
župan Matej Slapar.

Ob samostanu 
zasadili lipo

Aleš Senožetnik

Pokličite 04/201 42 41  
ali pišite: narocnine@g-glas.si

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa

PO
LI

TI
ČN

O
 S

PO
RO

ČI
LO

: O
bč

in
a 

Ka
m

ni
k,

 G
la

vn
i t

rg
 2

4,
 K

am
ni

k;
 s

ve
tn

iš
ka

 s
ku

pi
na

 G
ib

an
je

 S
vo

bo
da

PO
LI

TI
ČN

O
 S

PO
RO

ČI
LO

: O
bč

in
a 

Ka
m

ni
k,

 G
la

vn
i t

rg
 2

4,
 K

am
ni

k;
 s

ve
tn

iš
ka

 s
ku

pi
na

 L
is

ta
 S

an
di

ja
 U

rš
ič

a



Aktualno

5petek, 8. maja 2026  

Kamnik – Medtem ko se je 
sanacija plazov Žale 18e in 
Zagorica nad Kamnikom 2 
in 2a začela v aprilu, gradbe-
na dela že nekaj časa inten-
zivno potekajo na lokacijah 
Laniše 9, Laniše 4 in Tunji-
ce 6. »Na dinamiko izvaja-
nja del pomembno vplivajo 
vremenske razmere. V pri-
meru neugodnega vremena, 
predvsem padavin, se dela 
lahko začasno omejijo ali 
prilagodijo, saj je treba zago-
toviti varnost izvajalcev in 
stabilnost terena,« poudarja-
jo na kamniški občinski 
upravi.

Najobsežnejši na Lanišah
Najobsežnejša je sanacija 
plazu na Lanišah 9, ocenje-
na na dobrih 770 tisoč 
evrov, ki po navedbah ob-
činske uprave predstavlja 
enega največjih plazov v ob-
čini. V prvi fazi so predvide-
ni odvoz odvečnega materi-
ala, posek vegetacije ter 
preoblikovanje odlomnih 
robov. Sledi izvedba celovi-
tega sistema odvodnjavanja 
z drenažnimi in odvodnimi 
cevmi ter kamnitimi rebri v 
dveh nivojih za stabilizacijo 
plazu. Zajete vode bodo od-
vajali v hudourniške kanale-
te in naprej v hudournik 
Tunjščica. V drugi fazi je 
predvidena gradnja podpor-
nega zidu dolžine približno 
53 metrov nad objektom ter 

dodatni zajem in odvod tal-
nih voda.
Sanacija plazu na Žalah 18e 
je ocenjena na 750 tisoč 
evrov. Predvidene so stabili-
zacija pobočja s pilotno ste-
no in podpornimi elementi, 
ureditev drenažnih in odvo-
dnih sistemov ter odstrani-
tev nestabilnega materiala.
Na lokaciji Tunjice 6 bo sa-
nacija stala dobrih 498 tisoč 
evrov. Predvideni sta izgra-
dnja podpornih zidov na se-
verni in južni strani, ki bosta 
zagotavljala stabilnost terena, 
ter izvedba drenažnega siste-
ma za zajem in kontrolirano 
odvajanje zalednih voda.

Sanacija nad objektoma v 
Zagorici nad Kamnikom je 
ocenjena na 499 tisoč evrov 
in zajema zahtevnejše sta-
bilizacijske ukrepe, med 
katerimi so pilotna stena in 
t. i. dežniki, ureditev odvo-
dnjavanja ter zemeljska 
dela za odstranitev in preo-
blikovanje nestabilnega te-
rena.
Sanacija plazu na Lanišah 4 
je ocenjena na 225 tisoč 
evrov. Predvideni so stabili-
zacija pobočja s podpornimi 
konstrukcijami, izboljšanje 
nosilnosti tal, ureditev odvo-
dnjavanja ter odstranitev ne-
stabilnega materiala.

Investicijska dokumentacija 
za vse sanacije je bila pripra-
vljena po poplavah leta 2023 
in v začetku leta 2024. Sku-
pna ocenjena vrednost inve-
sticije za sanacijo vseh petih 
plazov pa znaša 2,74 milijo-
na evrov. Občina ob tem 
opozarja, da se končna vre-
dnost del lahko spremeni. 
Razmere na nekaterih loka-
cijah so se po izdelavi pro-
jektne dokumentacije zaradi 
nadaljnjih intenzivnih pada-
vin dodatno spremenile ali 
poslabšale, kar lahko vpliva 
tako na obseg kot na zahtev-
nost izvedbe sanacijskih 
ukrepov.

V Kamniku so začeli 2,7 milijona evrov vredno sanacijo petih večjih plazov. Gradbena dela na 
nekaterih lokacijah že intenzivno potekajo, na drugih pa so se začela v aprilu.

Sanirajo pet plazov

Aleš Senožetnik

Kamnik – Konec aprila se je 
po dolgoletnih prizadevanjih 
v obliki replike v Kamnik vr-
nil bronast kip Usnjar – ta-
lec. Stoji v Knafličevem pre-
hodu, nedaleč od mesta, kjer 
je prvotno stal pred nekda-
njo tovarno Utok. Kalup so 
izdelali po izvirnem mavč-
nem modelu Borisa Kalina, 
ki ga hranijo v depojih Mu-
zeja novejše zgodovine v 
Pivki.
Bronasta skulptura na ka-
mnitem stebru je posvečena 
12 padlim borcem in žrtvam 
okupatorjevega nasilja iz to-
varne usnja Toneta Knafliča, 
za katero je Knaflič dal tudi 

pobudo, preden so njegovo 
tovarno nacionalizirali in 
preimenovali v Utok.
Spomenik je izdelal kipar 
Boris Kalin, odkrili so ga 5. 
maja leta 1946, za spomenik 
lokalnega pomena pa je bil 

razglašen dvajset let pozne-
je. V času rušenja tovarne 
konec devetdesetih let in 
nato gradnje stanovanjske 
soseske pod Malim gradom 
je bil spomenik deponiran, 
nato pa je predvidoma med 
drugo polovico leta 2003 in 
marcem 2004 izginil. Tako 
investitor, družba ZIL Inže-
niring, ki naj bi poskrbel za 
skulpturo, kot podjetje Žur-
bi Team, ki je opravljalo ru-
šitvena dela dela, sta odgo-
vornost ves čas zanikala, kip 
pa se vse do danes ni našel.
Občina Kamnik se je že pred 
leti zavezala k izdelavi repli-
ke, ki naj bi jo postavili na 
prvotni kamniti podstavek, 
ki je še do nedavnega stal na 

notranjem dvorišču soseske 
Mali grad. Ker pa niso našli 
skupnega jezika z etažnimi 
lastniki soseske, so kip naza-
dnje postavili nedaleč od pr-
votnega mesta, v Knafliče-
vem prehodu.

Aleš Senožetnik

Usnjar v Knafličevem 
prehodu

Kamnik – Sistem izposoje 
koles v Kamniku je od 22. 
aprila znova na voljo upo-
rabnikom. V letošnjo sezono 
sistema Kamkolo je občina 
Kamnik vstopila s 44 kolesi 
na devetih postajah po me-
stu in okolici, od tega je po-
lovica koles na električni po-
gon. Postaje so razporejene 
pri Domu kulture, na glavni 
avtobusni postaji, pri Glas-
beni šoli, Zdravstvenem 
domu dr. Julija Polca, na Že-
lezniški postaji Kamnik, na 
Zgornjem Perovem, pri po-
šti na Duplici, nakupoval-
nem centru Supernova ter 
pri Arboretumu Volčji Po-
tok.
Širitev sistema letos ni pred-
videna. Razlog je v nujnih 
obnovah že precej iztrošenih 
koles, poleg tega pa vandali-
zem po navedbah občine po-
membno vpliva na nadaljnji 
razvoj. "Sredstva, ki bi jih 
lahko namenili izboljšavam 
ali širitvi, moramo namreč v 

takih primerih namenjati 
odpravljanju škode na kole-
sih in postajah," so povedali 
na občinski upravi.
Upravljanje, vzdrževanje in 
servisiranje sistema bo v ob-
dobju od 1. aprila 2026 do 
31. marca 2027 zagotavljalo 
podjetje Cult, ki je bilo kot 
edini ponudnik izbrano na 
javnem naročilu s ponujeno 
ceno dobrih 65 tisoč evrov. 
Pogodba zajema administra-
cijo, prerazporejanje koles, 
servisiranje, podporo upo-
rabnikom ter vzdrževanje 
informacijskega sistema in 
aplikacije MICycle. Predvi-
dena je tudi nabava najmanj 
enega novega električnega 
kolesa.
Sistem lahko uporabljajo 
vsi, starejši od 14 let, z letno 
članarino v višini 10 evrov, 
ki vključuje 14 ur brezplačne 
izposoje tedensko. Registra-
cija poteka preko mobilne 
aplikacije MICycle, ali pa ne-
posredno na Turistično-in-
formacijski točki v Kamniku 
(Glavni trg 2).

Kamkolo je nazaj

KAMNIK

Center Supernova Kamnik se vam zahvaljuje za obisk in 
vas vabi, da se v naš lep, svetel in prostoren center pod 
kamniškimi planinami vedno znova vračate. Veseli vas bomo! 

 Prenesii  
 aplikacijo SuperClubi  

 in z zbiranjem računovi 
 pridobi ugodnosti.i 

Nakupi 
so vedno 
v modi.
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Replika kipa, izdelana po originalnem mavčnem modelu, je 
znova v Kamniku. / Foto: Aleš Senožetnik

Po uničujočih poplavah pred skoraj tremi leti se je v občini sprožilo več kot dvesto plazov, 
sanacija nekaterih največjih poteka zdaj. / Foto: Aleš Senožetnik

Aleš Senožetnik

V sistemu je na voljo 44 koles na devetih 
postajah v mestu in okolici.
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Kamnik – Na Zapricah, kjer 
stene hranijo stoletja zgodb, 
je Medobčinski muzej Ka-
mnik odprl prostor arhitekt-
ki, ki je prostor razumela kot 
življenjsko umetnost. Raz-
stava o Majdi Neřima prina-
ša pregled njenega dela, obe-
nem pa razkriva ustvarjalko, 
katere opus je že dolgo pri-
soten v prostoru, a žal skoraj 
odsoten iz javnega spomina.
Majda Neřima (1916–2001), 
Plečnikova študentka in ena 
prvih diplomiranih arhitektk 
pri nas, je delovala v času, ko 
je bila stroka izrazito moška. 
Ustvarila je obsežen in 
raznolik opus, ki sega od 
Prekmurja do Dolenjske, od 
Kamnika do tujine. Njena 
arhitektura ni ostajala na pa-
pirju, temveč je bila uresni-
čena in še danes živi v števil-
nih cerkvah, kapelah in 
drugih objektih.
»Presenetilo me je, kako veli-
ko število projektov je ustvari-
la in kako uspešno so bili rea-

lizirani,« poudarja kustosinja 
razstave Andreja Humar 
Gruden. Njena dela ostajajo 
funkcionalna in estetsko pre-
pričljiva, kar priča o trajnosti 
njenega razmisleka.
Za kamniški prostor imajo 
posebno težo njeni posegi v 
cerkvi v Stranjah ter v franči-

škanski in župnijski cerkvi. 
Obenem pa razstava razkri-
va tudi širino njenega delo-
vanja: od prezidav in notra-
njih ureditev cerkva v 
Prekmurju do projektov na 
Dolenjskem ter misijonske-

ga doma na Madagaskarju, 
kjer je upoštevala naravne 
značilnosti okolja in princi-
pe pasivne gradnje.
Vprašanje, zakaj je tak opus 
ostajal v senci, odpira širši 
pogled na čas, v katerem je 
ustvarjala. »Ženske arhitekt-
ke so bile tedaj večinoma za-

postavljene,« opozarja ku-
stosinja. Majda Neřima pa 
se tudi sama ni izpostavljala; 
delala je z občutkom za 
prostor, ljudi in njihove 
možnosti. Njena arhitektura 
zato deluje zadržano, hkrati 
pa izžareva toplino, skla-
dnost in premišljenost.
Razstava na Zapricah, katere 
odprtje je obogatil tudi izje-
men dokumentarni film o 
Majdi Neřima, predstavlja 
pomemben prispevek k ra-
zumevanju prostora, ki ga 
vsakodnevno uporabljamo, 
obenem pa odpira vpraša-
nje, koliko podobnih imen 
še ostaja skritih v zgodovini.
Delo Majde Neřima danes 
znova stopa v ospredje – 
tiho, a z jasno prisotnostjo, 
ki jo je v prostoru pustila že 
zdavnaj.

Samo Lesjak

Odprtje razstave na gradu Zaprice: dr. Marjeta Humar, 
predsednica Društva sv. Jakoba Kamnik, Roža in Marijan 
Neřima, nečak arhitektke Majde Neřima, mag. Andreja 
Humar Gruden, kustosinja razstave, in mag. Zora Torkar, 
direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik / Foto: Samo Lesjak

V zadnjih letih je opaziti po-
rast zanimanja bralcev za 
fantazijo, znanstveno fanta-
stiko in magični realizem. 
Na ta trend so se prilagodile 
tudi založbe s porastom iz-
daj tovrstnega žanrskega 
gradiva in bralcem ponujajo 
raziskovanje aktualnih tem 
tudi v domišljijskih svetovih. 
V Knjižnici Franceta Balan-
tiča Kamnik vam nudimo 
nekaj bralnih namigov za 
vse ljubitelje teh žanrov.

Temno okno avtorice Rachel 
Gillig je fantazijski roman z 
izrazitim gotskim pridihom. 
V ospredju je glavna junaki-
nja Elspeth, ki jo okoliščine 
potisnejo v svet senc, prevar 
in nevarne magije. Njena 
naloga postane osvoboditev 
kraljestva izpod tiranske ob-
lasti, pri čemer se mora soo-
čiti tako z zunanjimi grož-
njami kot z notranjimi 
dvomi.
Roman Izgubljena zgodba 
avtorice Meg Shaffer sodi v 
žanr magičnega realizma. 
Pripoveduje o dveh prijate-
ljih, ki kot najstnika skriv-
nostno izgineta v gozdu in 
se po šestih mesecih vrneta 
brez spomina. Petnajst let 
pozneje sta znova poklicana 
v čarobni svet, tokrat z nalo-
go, da poiščeta pogrešano 
prijateljico in razkrijeta res-
nico o svoji preteklosti.
Hiperion Dana Simmonsa 
je prejemnik nagrade hugo 
za najboljšo znanstvenofan-
tastično knjigo in predstavlja 
pripoved o sedmih romarjih, 
ki se odpravijo na planet Hi-

perion. Vsak izmed njih 
nosi svojo skrivnost in oseb-
ni razlog za sodelovanje na 
pohodu.
Dogajanje v risoromanu Ide-
al avtorja Baptista Chaubar-
da je postavljeno v futuristič-
no Japonsko, kjer so 
androidi del vsakdana in so-
bivajo z ljudmi. V ospredju 
je pianistka Helene, ki se po 
koncu kariere znajde pred 
razpadom svojega zakona in 
ga v obupu poskuša rešiti 
tako, da v svoj dom pripelje 
svojo mlajšo kopijo v obliki 
androida.
V romanu Fentabotovi dnev-
niki avtorice Marthe Wells 
spremljamo posebnega var-
nostnega androida, zasnova-
nega za zaščito ljudi na zah-
tevnih in nevarnih misijah. 
Android deaktivira svoj nad-
zorni modul ter tako pridobi 
samostojnost. Namesto da 
bi svojo novo svobodo izko-
ristil za upor ali nasilje, si 
želi miru in prostega časa, ki 
bi ga lahko posvetil gledanju 
svojih najljubših nadalje-
vank.

Simona Žibert

Svetovi onkraj resničnosti

Razstava na gradu Zaprice razkriva obsežen opus Plečnikove učenke Majde 
Neřima in vrača v javni prostor prezrto ustvarjalko. Na ogled bo vse do 
konca leta.

Na Zapricah razstava 
Majde Neřima

DOBRA OGRAJA, 
DOBRI SOSEDJE.

Usnjarska cesta 8, Kamnik

BREZPLAČNA KONTROLA DIOPTRIJE

070 816 916

KOREKCIJSKA IN SONČNA OČALA
KONTAKTNE LEČE
KVALITETNA STEKLA

TC MALI GRAD

Bralna priporočila Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Aktivna pomlad 
MePZ Cantemus

Kamnik – V nedeljo, 19. apri-
la, so na gradu Zaprice prip-
ravili koncert v sodelovanju s 
pevskim zborom Viimsi Koo-
li vilistlaskoor iz Estonije 
(zborovodja: Andrus Kalvet). 
Dogodek so odprli domači 
pevci (zborovodja na koncer-
tu: Severin Živic), ki so nago-
vorili domoljubna čustva pos-
lušalcev ter predstavili izbor 
del slovenskih skladateljev s 
pretežno ljubezensko temati-

ko. Gostujoči zbor je z Baltika 
prinesel delček svoje domovi-
ne – poslušalci so prisluhnili 
zvenu estonskega jezika; 
spoznali folklorne harmonije 
in utrinke iz estonske (glas-
bene) zgodovine. Večer se je 
sklenil s skupnim petjem 
obeh zborov in zopet dokazal 
združevalno moč glasbe.
Na obzorju je že novo med-
narodno sodelovanje, in si-
cer s kanadskim pevskim 
zborom Chœur de l'Art 
Neuf. Kanadsko-slovenski 

koncert sakralne zborovske 
glasbe bo 13. maja ob 19.45 v 
župnijski cerkvi na Šutni. 
Junija pa se obeta še letni 
koncert, na katerem bodo 
pevci in pevke pokazali sado-
ve vztrajnega treniranja.
MePZ Cantemus se zahva-
ljuje za sodelovanje posame-
znikom in ustanovam, ki po-
magajo pri njihovem 
kulturnem udejstvovanju, 
ter obiskovalcem koncertov 
za podporo in deljenje lju-
bezni do petja.

Ob četrtkih zvečer v dvorani Glasbene šole Kamnik prekipeva od pevske 
vneme, saj člani MePZ Cantemus pod vodstvom zborovodje Luka Štiftarja 
zagnano pilijo melodije in se pripravljajo na nastope.

Barbara Pahor

Člani MePZ Cantemus z estonskimi kolegi / Foto: arhiv zbora

Majda Neřima (1916–2001), Plečnikova 
študentka in ena prvih diplomiranih arhitektk 
pri nas, je delovala v času, ko je bila stroka 
izrazito moška.
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Kamničan Boris Selko je bil 
marca že tretjič zapored so-
glasno izvoljen za predse-
dnika Zveze slovenskih 
godb, ki združuje sto godb 
in orkestrov iz Slovenije in 
zamejstva. Dejaven ostaja 
tudi v Mestni godbi Kamnik, 
v kateri igra že skoraj 45 let 
in ji je tudi predsedoval.

V godbeništvu ste že 45 let, 
marca ste bili že tretjič izvo-
ljeni na čelo Zveze sloven-
skih godb. Kaj vas še vedno 
motivira?
Že od mladih let sem del 
godbe in težko si predsta-
vljam, da bi bilo zdaj druga-
če. Vse se je začelo pri očetu 
trobentaču. Takrat me je v ta-
kratno godbeniško šolo pova-
bil dirigent Leander Pegan. 
Kmalu sem začel igrati in po-
tem ti godba enostavno zleze 
pod kožo. Ko vidiš napredek, 
rezultate na tekmovanjih in 
doživiš gostovanja v tujini, 
dobiš voljo. Danes sta v god-
bi tudi oba moja sinova in 
nečakinja in še vedno sem z 
veseljem del te skupnosti.
Na Zvezo pa sem prišel po 
spletu okoliščin. Ko je bilo v 
Kamniku državno tekmova-
nje, sem bil zadolžen za orga-
nizacijo in takrat so me prvič 
opazili na zvezi in sem postal 
član častnega razsodišča. Ne-
kaj časa sem nato opravljal 
vlogo enega od podpredsedni-
kov, zdaj pa sem nastopil svoj 
tretji mandat na čelu zveze. 
Veliko k motivaciji pomaga 
tudi to, da nismo le sodelavci, 
ampak glasbeni kolegi in pri-
jatelji. Če pa v domačem Ka-
mniku ne bi imel takšnih 
možnosti, bi bila verjetno 
zgodba precej drugačna.

Kakšna je danes osnovna 
funkcija Zveze in kje je nje-
na največja vrednost?
Prva naloga Zveze je povezo-
vanje in spodbujanje kvalite-
te. Danes naše aranžmaje 
igrajo tudi v tujini. Svetu 
imamo kaj ponuditi, ne na-
zadnje smo Slovenci dali 
tudi najstarejši godbeni se-
stav, Godbeno društvo ru-
darjev Idrija, ki je s 360-le-
tno tradicijo ne le najstarejši 
pri nas, ampak v Evropi in s 
tem na svetu.
V zadnjih letih smo priča 
ogromnemu napredku tudi 
v kvaliteti. Na tekmovanjih 
so zahtevnosti skladb nepri-
merno večje kot pred leti. 
Spomnim se nizozemske le-
gende godbene glasbe, ki je 
bil žirant v Mariboru. Rekel 
nam je: »Včasih ste capljali 

za nami, zdaj pa bi se na Ni-
zozemskem malokatera god-
ba upala prijaviti na tekmo-
vanje s tako težko skladbo, 
kot ste jo igrali vi.« To ti da 
energijo.
Danes godbe niso več le pi-
hala in trobila. Termin »pi-
halni orkester« mi sicer že 
od nekdaj ni najbolj pri srcu, 
ker so v njem tudi trobilci. 
Igramo lahko iste skladbe 
kot simfonični orkestri. Nič 
več ni čudno, če so zraven 
tudi harfa, čelo, kontrabas. 
Repertoar godbenikov je na-
mreč res izjemno širok.

Kako pa je z mladimi? Se še 
vedno čuti tista prava pripa-
dnost orkestru?
Slovenske godbe načeloma 
nimajo težav z vključeva-
njem mladih, ki so tudi glas-

beno vse bolj podkovani. Va-
lilnica mladih glasbenikov je 
slovensko glasbeno šolstvo, a 
še bolj pomembna je vzgoja v 
samem društvu. Zato jih tudi 
mi v svoje vrste povabimo re-
lativno zgodaj. Zanimivo je, 
da je pripadnost močnejša na 
periferiji; na Koroškem ali v 
zamejstvu študentje v petek 
komaj čakajo, da pridejo iz 
Ljubljane domov na vajo.
Mlade pritegnemo s sodob-
nim repertoarjem, recimo s 
filmsko glasbo in izobraže-
vanji. Ko 150 otrok na pole-
tnem taboru Musica Creati-
va, ki ga organizira Zveza, 
doživi vrhunske dirigente in 
profesorje, se vrnejo v svoje 
godbe polni zagona. Nekate-
ri naši godbeniki uspejo tudi 
v svetovnih filharmonijah, a 
se radi vračajo domov igrat. 
Enkrat godbenik, vedno god-
benik, bi lahko rekel. Če si le 
s srcem zraven.

Kaj godba lahko da mladim?
Širino in spoštovanje do 
vseh vrst glasbe. Naš način 
dela je tak, da igramo res ši-
rok repertoar, in med godbe-
niki so tako rokerji, simfoni-
ki kot ljubitelji klasične 
glasbe. Vsak dober godbenik 
bo lahko igral tudi druge 
zvrsti glasbe, saj ti godba da 
osnovo.

Verjetno pa vse ni tako ro-
žnato. Kateri so največji izzi-
vi, s katerimi se spopadate?
Želimo si bolje urediti finan-
ciranje. Predstavljamo nacio-
nalno zvezo, ki združuje oko-
li sto godbenih orkestrov, 
obravnavani pa smo kot vsa-
ko lokalno društvo in nismo 
del rednega sistemskega fi-
nanciranja, kar je absurdno. 
Moj največji izziv je pripravi-
ti »belo knjigo« za priho-
dnost, vizijo, ki bo začrtala 
pot godbe tudi v prihodnje.
Težave so tudi na lokalni 
ravni. Župani včasih ne ra-
zumejo, da 2500 evrov na 
leto ni dovolj niti za dirigen-
ta. Na lokalni ravni je lahko 
problem tudi drobljenje na 
manjše godbe. Ne kritiziram 
nikogar, ampak včasih se s 
tem porazgubi kader zaradi 
ambicij posameznikov. Če 
imaš na koncertu 12 doma-
čih godbenikov in 20 plača-
nih substitutov, to zame ni 
več prava pot.

Vabljen sem bil tudi v politi-
ko, a sem rekel ne. Moja 
stranka je godba. Tam so levi, 
desni, sredinski, Romi, Jud-
je ... vse imamo, a nas to ne 
razdvaja, pač pa povezuje. Če 
bi se politično opredelil, bi 
hitro koga zapostavil. Politi-
kom povem direktno: Mi smo 
tu, da ustvarjamo kulturo, vi 
pa, da nam to omogočite.

Bliža se prvi maj (pogovor 
smo opravili tik pred prvim 
majem, op. a.). Kamniška 
godba je znana po tem, da 
budnico začne zelo zgodaj. 
Kaj vam pomeni praznova-
nje tega praznika?
Res je, med vsemi godbami 
v Sloveniji začnemo prvi, že 
ob 3.20 zjutraj. Prevozimo 
več kot sto kilometrov, pa še 
ne obiščemo vseh koncev 
naše občine. To je zame 
eden najlepših nastopov, saj 
nas ljudje povsod sprejmejo 
z gostoljubjem, že zdavnaj 
so minili časi, ko smo kdaj 
dobili tudi kakšno vedro 
vode na glavo. Igranje v zgo-
dnjem prvomajskem jutru 
ima prav poseben čar, je del 
tradicije, in čeprav smo ut-
rujeni, po zadnjem nastopu 
v Kamniški Bistrici z vese-
ljem ostanemo na druženju.

Aleš Senožetnik

Boris Selko / Foto: Aleš Senožetnik

Z Borisom Selkom smo se pogovarjali o vlogi godbeništva v Sloveniji in kvaliteti orkestrov, ki je dosegla svetovni nivo.

Boris Selko: zapisan godbi
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Voda Gibanje Prehrana Zelišča Ravnovesje

»V zadnjih letih smo 
priča ogromnemu 
napredku tudi v 
kvaliteti. Na 
tekmovanjih so 
zahtevnosti skladb 
neprimerno večje kot 
pred leti.«
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030 646 007

Pokličite
030 646 007

DO KONCA MAJA -30% SPOMLADANSKA AKCIJA

H
AU

SM
A

RT
 d

.o
.o

., 
Sv

. D
uh

 1
39

, Š
ko

fja
 L

ok
a



Iz naših krajev

8   petek, 8. maja 2026   

Kamnik – V četrtek, 23. apri-
la, je v prostorih Doma kul-
ture Kamnik potekala letna 
skupščina Gasilske zveze 
Kamnik, ki združuje 13 dru-
štev, v katere je včlanjenih 
3270 gasilcev, med njimi 
632 operativnih.
Osrednji dogodek je predsta-
vljal podpis aneksov o opra-
vljanju lokalne gasilske jav-
ne službe za leti 2026 in 
2027. Anekse sta skupaj s 
predsedniki prostovoljnih 
gasilskih društev podpisala 
župan Matej Slapar in pred-
sednica Gasilske zveze Ka-
mnik Simona Oblak.
Letos bo Občina Kamnik za 
gasilstvo namenila šeststo ti-
soč evrov, od tega bo več kot 

40 odstotkov sredstev name-
njenih posodobitvi voznega 
parka. Sistem financiranja, 
ki temelji na tripartitnih po-
godbah med občino, zvezo 
in društvi, že 20 let zagota-
vlja stabilno načrtovanje, na-
črtna nabava opreme in vo-
zil pa poteka od leta 1999 in 
je začrtana vse do leta 2051.
Župan Slapar je ob podpisu 
poudaril pomen prostovolj-
nega modela gasilstva. »Če-
prav smo danes po številu 
prebivalcev uvrščeni na 10. 
mesto in 15. po velikosti ter 
marsikje podobne naloge 
opravljajo poklicne enote, 
smo v Kamniku skupaj z 
vodstvom Gasilske zveze 
Kamnik jasno zagovarjali in 
tudi ubranili model prosto-
voljnega gasilstva. Verja-

mem, da je prav ta model, 
ki temelji na ljudeh in sku-
pnosti, naša največja pred-
nost in ga želimo ohraniti 
tudi v prihodnje,« je dejal 
župan.
Skupščina je potrdila tudi 
poročila o delu za preteklo 
leto ter načrte za 2026, ki 
vključujejo več pomembnih 
gasilskih dogodkov. Med nji-
mi izstopa praznovanje 
90-letnice PGD Sela 16. 
maja, občinski gasilski tek-
movanji 6. in 7. junija na hi-
podromu v Komendi v orga-
nizaciji Gasilske zveze 
Komenda ter slavnostni pre-
vzem novega vozila GVC-1 
pri PGD Tunjice 22. avgu-
sta. Konec meseca, natanč-
neje 29. avgusta, bo jubilej 
zaznamovalo še PGD Gozd.

Na letni skupščini Gasilske zveze Kamnik so podpisali anekse o opravljanju 
lokalne gasilske javne službe za proračunski leti 2026 in 2027. Letos bo 
občina za gasilstvo namenila šeststo tisoč evrov.

Zbor gasilcev

Aleš Senožetnik

Kamnik – Dogodek bo pote-
kal pod častnim pokrovitelj-
stvom predsednice Republi-
ke Slovenije dr. Nataše Pirc 
Musar, saj: »Takšen dogo-
dek krepi mednarodno sode-
lovanje, športni duh ter po-
vezanost med narodi.«
Od 4. do 8. junija 2026 bo 
Kamnik gostil 32 evropskih 
reprezentanc, kjer se bo po-
merilo več kot 600 najboljših 
gorskih in trail tekačev. 
Večdnevni spektakel bo vse-
boval tri tekme: tek gor (Ve-
grad–Velika planina), trail (52 
km: Kamnik–Velika planina–
Kamnik) ter tek gor-dol (Ka-
mnik–Stari grad–Kamnik).
Poleg tekem za reprezentan-
te bodo na trasah za elito 
tudi odprte tekme. Vabljeni 
na tek gor na Veliko planino 
ali na trail tekmi (25 km in 
52 km). Teči na progi evrop-
skega prvenstva, ki je v tvoji 
domovini, v tvojem doma-
čem kraju, je posebna čast 

in ponos. S tekom dokazu-
ješ, da spoštuješ izjemen 
trud, zagnanost in prizadev-
nost organizatorja.
Glavni trg bo osrednje prizo-
rišče dogajanja, kjer bodo: 
svečano uradno odprtje pri-
reditve z mimohodom vseh 
reprezentanc, starti in cilji 
tekov, podelitve medalj ter 
zaključna prireditev.
Dvoletne priprave so zdaj v 
polnem teku. Izvajalec bo 
KGT Papež in okoli 500 pro-
stovoljcev, brez katerih take 
prireditve na najvišjem nivo-
ju ni mogoče izvesti. Gene-
ralke za proge so bile izvede-
ne s tekom na Veliko 
planino in Stari grad, kjer so 
na preglednih tekmah izbra-
li tudi slovenske reprezen-
tante. Med njimi so tudi te-
kači KGT Papež – Klara 
Močnik, Tine Žižmond, Ti-
motej Bečan in Nejc Uršič.
Tekači in spremljevalci bodo 
nastanjeni v okolici Kamni-
ka. Na novinarski konferen-
ci v Snoviku je potekal tudi 

podpis pogodbe s Termami, 
kjer v kratkem odpirajo Na-
turHotel Snovik, ki bo gostil 
več kot polovico udeležencev 
prvenstva.
Pri organizaciji sodelujejo 
tudi najmlajši tekači KGT 
Papež, saj so »oživili« ma-
muta, ki bo uradna maskota 
prvenstva.

Prireditev na najvišjem nivo-
ju pomeni veliko čast in tudi 
obveznost. Pišemo zares ne-
pozabno zgodbo, kjer vsak 
lahko prispeva svoj delež v 
zavedanju, da nam lahko 
uspe le s skupnimi močmi.

Mira Papež

Še mesec do prvenstva

Kamnik – Mladinke Ajda, 
Tinkara, Sara, Anika, Pika, 
Nika, Anastazija, Julija in 
Ota iz PGD Zgornji Tuhinj 
pod vodstvom mentorjev 
Dejana Bajdeta in Špele Pirš 
bodo od 13. do 18. julija za-
stopale Slovenijo in s tem 
Tuhinjsko dolino ter kamni-
ško občino na olimpijadi v 
češkem Šumperku.
Pot do olimpijskega nastopa 
se je začela junija 2024 z 
zmago na občinskem tek-
movanju v Komendi, nada-
ljevala z zmago na regij-
skem v Kamniku oktobra 
istega leta in vrhunec dose-
gla junija 2025 z zmago na 
državnem tekmovanju v Go-
rišnici. Ta uvrstitev jim je 
zagotovila nastop na izbir-
nem tekmovanju, kjer nasto-
pajo le štiri najboljše ekipe – 
in kjer so 18. aprila letos 
znova zmagale.
Pohvala gre tudi mladin-
cem iz PGD Zgornji Tu-

hinj, ki so na istem izbir-
nem tekmovanju pod 
vodstvom Timoteja Baloha 
in Jana Hribarja s pomlaje-

no zasedbo dosegli tretje 
mesto in napovedujejo am-
biciozen nastop na nasle-
dnjih tekmovanjih.

Mlade gasilke na olimpijado

Aleš Senožetnik

Prava izbira 
ZA VSAK DOM

Življenju daje
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Ekipa devetih mladink iz PGD Zgornji Tuhinj je na izbirnem tekmovanju v 
Gorišnici osvojila prvo mesto in si priborila nastop na gasilski olimpijadi.

Mladinke PGD Zgornji Tuhinj so se uvrstile na olimpijado. 
/ Foto: PGD Zgornji Tuhinj

Skupščina Gasilske zveze Kamnik je potekala v kamniškem domu kulture. / Foto: Občina Kamnik

Od 4. do 8. junija 
2026 bo Kamnik 
gostil 32 evropskih 
reprezentanc, 
pomerilo se bo več kot 
600 najboljših gorskih 
in trail tekačev.

Še mesec dni je do največje atletske prireditve v Sloveniji, ko bo v Kamniku 
potekalo evropsko prvenstvo v gorskih in trail tekih, katerega nosilci so 
Atletska zveza Slovenije, Občina Kamnik in Klub gorskih tekačev Papež.
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Kamnik – V prostorih Mla-
dinskega centra so odprli 
tretjo razstavo udeležencev 
delavnice analogne fotogra-
fije, ki so se pol leta urili v 
teoriji in specifičnih tehni-
kah dela v temnici. Pod okri-
ljem Foto kluba Kamnik in 
ob strokovni podpori Duša-
na Letnarja sta tokratno de-
lavnico vodila in mentorirala 
Belmin Hodžić in Valter Ko-
lenc, sicer oba nekdanja 
udeleženca programa.
Vitja Divčić, Marcel Loboda, 
Benedikt Peetz, Dora Pejić 
Bach, Eva Pršina in Vojtěch 

Vasiljev so rezultate svojega 
dela razstavili v Kotlovnici v 
zaključenih serijah, pri če-
mer so fotografije večinoma 
podkrepili z elementi inšta-
lacije in drugimi posegi. Kot 
so povedali, razstavljena 
dela niso tehnično popolna 
in namenoma ne skrivajo 
začetniških napak, saj je bil 
glavni poudarek ustvarjalne-
ga procesa na vsebini in po-
zornosti niso namenjali 
zgolj tehnični plati.

Kot je na odprtju pojasnil 
mentor Belmin Hodžić, so 
začetnim skupinskim sreča-
njem sledila individualna 
mentoriranja, kjer je vsak 
posameznik izoblikoval 
lastno serijo. Ob tem je opo-
zoril na zahtevnost in speci-
fike dela v temi, ko so se 
udeleženci spoznavali z 
opremo, fotografskimi pri-
pomočki in materiali. Men-
tor Valter Kolenc je izrazil 
veliko zadovoljstvo nad hi-
trim napredkom skupine in 
razumevanjem postopkov.
Delavnica, sicer že tretja po 
vrsti, je dokaz, da zanimanje 
za tradicionalne fotografske 

tehnike med novimi genera-
cijami ne zamira. Hodžić pa 
je sklenil z željo, da bi usvoje-
no znanje pustilo trajnejši 
pečat. »Predvsem upam, da 
ste se naučili bolje opazovati 
svet okoli sebe, da ste našli 
malenkosti, ki jih sicer mor-
da ne bi opazili, in da jih zdaj 
znate upodobiti preko foto-
grafij,« je ob zaključku ura-
dnega dela dejal zbranim.
Razstava bo na ogled vse do 
31. maja.

Polletno usposabljanje v temnici kamniškega foto 
kluba je obrodilo sadove s tretjo razstavo analogne 
fotografije, ki v ospredje postavlja vsebino in 
namenoma ne skriva začetniških napak.

Analogna dela, 
tretjič

Aleš Senožetnik

Analogna dela si v Kotlovnici lahko ogledate do konca 
maja. / Foto: Aleš Senožetnik

Filmfreš združil 
mlade ustvarjalce

Kamnik – Kamnik je 21. apri-
la gostil prvo izvedbo regij-
skega festivala Filmfreš, ki 
pod okriljem JSKD povezuje 
mlade filmske ustvarjalce 
Gorenjske, Severne in Južne 
Primorske. Na dveh projekci-
jah se je zvrstilo štirinajst fil-
mov različnih žanrov in poe-
tik – od dokumentarnih in 
igranih do animiranih, eks-
perimentalnih ter videospo-
ta. Program je razkril raznoli-
kost pristopov, obenem pa 
tudi skupno občutljivost za 
čas, v katerem nastajajo.
Teme filmov so segale od 
družbenih vprašanj do inti-
mnih izpovedi, od osebnih 
stisk do fragmentov spomi-
na. V tej razpršenosti se je 
izrisala generacija, ki svet 
zaznava skozi razpoke, a jih 
zna prevesti v filmski jezik. 

Bistveno poslanstvo Filmfre-
ša je prav ustvarjanje preho-
da iz zaprtih, pogosto šol-
skih ali zasebnih okolij v 
javni prostor.
»Mladi ustvarjalci so navdu-
šili s prikazano ustvarjalno 

svobodo ter zavidljivim teh-
ničnim znanjem, občutkom 
za filmski jezik ter pogu-
mom, da skozi film sprego-
vorijo o svetu okoli sebe in o 
sebi,« poudarja vodja kam-
niške območne izpostave 
Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti Klavdija Gregorin 
Štiftar. Njen poudarek 
razkrije dvojno naravo festi-
vala – kot pregled ustvarja-
nja in kot prostor formacije.
Pomemben del dogodka 
predstavlja tudi strokovna 
refleksija. Filme si je ogle-
dala strokovna spremljeval-
ka Kaya Tokuhisa, ki je z av-
torji opravila pogovore in 
jim ponudila povratne in-
formacije. Tak neposreden 
stik z odzivom stroke in ob-

činstva pogosto pomeni od-
ločilen korak v razvoju mla-
dega ustvarjalca. Film na 
velikem platnu dobi drugač-
no težo, odziv dvorane pa 
postane del ustvarjalnega 
procesa.
Filmfreš obenem odpira 
prostor srečevanja. Avtorji iz 
različnih regij vstopajo v dia-
log, izmenjujejo ideje in na-
vezujejo sodelovanja. V času 
razpršene produkcije takšna 
srečanja niso samoumevna, 
zato njihova vrednost prese-
ga sam program.
Izbrani filmi bodo svojo pot 
nadaljevali na Festivalu Vizi-
je v Novi Gorici, kar potrju-
je, da Filmfreš deluje kot od-
skočna deska. Kamniška 
premiera je pokazala pred-

vsem energijo – tisto, ki še 
ni dokončno oblikovana, a 
že nosi jasno potrebo po iz-

razu. Želja organizatorjev 
ostaja, da se v prihodnje še 
močneje vključijo tudi do-
mači ustvarjalci.
Filmfreš v Kamniku tako 
sporoča: film mladih ustvar-
jalcev se razvija in si ustvarja 
svoj prostor.

Regijsko srečanje mladih filmskih ustvarjalcev Filmfreš je v kamniškem domu kulture odprlo prostor 
svežim glasovom in drznejšim pogledom na svet.

Samo Lesjak

Strokovna spremljevalka festivala Kaya Tokuhisa je z mladimi avtorji opravila pogovore in 
jim ponudila povratne informacije. / Foto: arhiv festivala (A2M Vision)

Teme filmov so segale 
od družbenih vprašanj 
do intimnih izpovedi, 
od osebnih stisk do 
fragmentov spomina.

Bistveno poslanstvo 
Filmfreša je prav 
ustvarjanje prehoda iz 
zaprtih, pogosto 
šolskih ali zasebnih 
okolij v javni prostor.

narejen v Sloveniji
že za 11.790 €*

* S subvencijo za nakup električnih vozil in bonusom ob financiranju.

E-TECH ELECTRIC 
RENAULT TWINGO

Ob nakupu vozila Renault Twingo evolution E-Tech kupec prejme 5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 
skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in ima možnost koriščenja subvencije za nakup električnih vozil v višini 7.200 €. Aktualne informacije o subvenciji za nakup 
električnih vozil so na voljo na strani Borzen. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 1.000 € z DDV. Priporočena maloprodajna 
cena modela v akciji je 11.790 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje subvencijo za nakup električnih vozil in bonus ob financiranju ter DDV in DMV.  
Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Twingo evolution E-Tech v primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 8. 4. 2026. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 10.174,11 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,99 % ter polog v 
višini 8.815,89 €. EOM znaša 10,45 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 149 
€. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 14.653 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €.  Pogoj akcije je sklenitev 
finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z 
Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 8. 4. 2026 do 3 . . 2026. Poraba energije: 11,8–13,2 kWh/100 km. Emisije CO1 5 2: 0 g/km. Vrednosti meritev 
porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega 
ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, info@rpresa.si

Naročnik oglasa: Preša, d.o.o., Cerklje

Kamnik – To soboto in nedeljo bo v Domu kulture Kamnik 
potekal otroški in mladinski pevski festival Pesem prihodno-
sti. V soboto bodo ob 10. in 14. uri polfinalni izbori, finale pa 
bo sledil v nedeljo ob 17. uri. A. Se.

Ta konec tedna Pesem prihodnosti
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Kamnik – Februarja je v Tr-
zinu potekalo regijsko pr-
venstvo, na katerem je SD 
Kamnik nastopil s številno 
zasedbo in domov odnesel 
bogat izkupiček kolajn. Med 
člani z zračno puško je zab-
lestel Jure Ugovšek, ki si je z 
natančnim streljanjem pri-
služil srebrno medaljo, us-
peh pa sta dopolnila Nejc 
Kuhar s petim in Boštjan 
Fabjan s sedmim mestom. 
Skupaj so kot ekipa osvojili 
naslov regijskih podprvakov.
Nič manj uspešni niso bili 
člani z zračno pištolo. Ekipa 
v postavi Roman Radej, Kle-
men Pibernik in Sašo Repič 
je osvojila ekipno bronasto 
medaljo. V posamični kon-
kurenci so kamniške barve 
zastopali še Marjan Repič, 
Denis Klarić in Franc Zore.

Zmagovalna kamniška 
mladina
Pravi razlog za ponos je 
kamniška mladina, ki je v 
Trzinu pometla s konkuren-
co. Med mladinci (U21) z 
zračno pištolo je regijski pr-
vak postal Domen Ahlin, ki 
je skupaj z Jakobom Ker-
nom (5. mesto) in Tilnom 
Pibernikom (7. mesto) osvo-
jil tudi ekipno zlato. V kate-
goriji kadetov (U17) z zračno 

puško je slavil Tristan Jakse-
tič, uspeh pa je z bronasto 
medaljo dopolnil Gaber Jer-
mol. Odlično so opravili tudi 
starejši dečki (U15) s serijsko 
zračno puško, kjer je regijski 
prvak postal Jon Dobovšek, 
ekipa, ki sta jo sestavljala še 
Jakob Tomšič (4. mesto) in 
Nejc Žlindra (5. mesto), pa 
je osvojila zlato medaljo.

Nejc Kuhar državni 
podprvak
Vrhunec sezone je bilo 35. 
državno prvenstvo, ki je ko-
nec marca potekalo v Ormo-
žu. Glavna zvezda kamniške 
ekipe je postal Nejc Kuhar, 
ki je v močni konkurenci 
članov z zračno puško že v 
kvalifikacijah zasedel drugo 
mesto, v napetem finalu pa 
z rezultatom 247,4 kroga po-
trdil naslov državnega pod-
prvaka. Do uspešnega četrte-
ga mesta ekipno sta ekipni 
rezultat dopolnila še Jure 
Ugovšek in Boštjan Fabjan.
Na državnem nivoju so po-
novno blesteli mladinci 
(U21) z zračno pištolo. Ekipa 
v postavi Domen Ahlin, Ti-
len Pibernik in Jakob Kern je 
osvojila bronasto medaljo. V 
ženski mladinski konkurenci 
(U21) z zračno puško pa je 
barve kluba uspešno zastopa-
la Veronika Ahlin, ki je za-
sedla 12. mesto. Med kadeti 

(U17) z zračno puško je na-
stopil Tristan Jaksetič, ki je 
osvojil osmo mesto, med sta-
rejšimi dečki (U15) s serijsko 
puško pa sta se borila Jon 
Dobovšek in Jakob Tomšič.

Na državnem prvenstvu sta 
med člani s pištolo nastopila 
še Roman Radej in Klemen 
Pibernik, ki sta tekmovanje 
zaključila v sredini razvrsti-
tve.

Rožle Repič

Nejc Kuhar (prvi z leve) je postal državni podprvak.  
/ Foto: arhiv društva

Kamnik – V soboto je KGT 
Papež v okviru pokala Slove-
nije v gorskih in trail tekih 
organiziral tek na Stari grad.
Tek gor–dol za mladinski 
kategoriji je štel za prven-
stvo Slovenije, zato so 
razglasili tudi državne prva-
ke. Med mladinci je zmagal 
nepremagljivi Jan Žiga No-
vak (AK Olimpija), naslov 
državne prvakinje je osvojila 
Klara Močnik (KGT Papež).
Mladinci/mladinke in člani/ 
članice (2006 in st.) so tekli 
tudi za izbor reprezentance 
v disciplini gor–dol.
Progi sta potekali po planin-
skih poteh Starega gradu. 
Ista proga (s startom in ci-
ljem v središču Kamnika) bo 
na evropskem prvenstvu ju-
nija. Zmagovalca teka (11,3 
km, viš. razlika 825 m) sta 
bila Tadej Serdinšek (AD 
Olimpik) in domačinka Nuša 
Mali (AD Kronos). V peterico 
najboljših sta se uvrstila tudi 
Nejc Uršič in Tomaž Oblak 
(oba KGT Papež).

Tekmovalci so progo ocenili 
kot tehnično zahtevno, tež-
ko, a lepo. Organizatorji so 
tako izvedli odlično general-
ko za bližnje evropsko pr-
venstvo.

Iskrena hvala Ladu Kvedru 
in njegovi ekipi ter vsem 
prostovoljcem, ljudem z ve-
likim srcem, brez vas teka 
ne bi bilo! Za razumevanje 
se zahvaljujemo tudi prebi-

valcem in lastnikom ze-
mljišč, kjer je potekala tra-
sa, da smo lahko izvedli 
tekmo. Hvala lastnikoma 
bara za gostoljubje in pogo-
stitev.

Mira Papež

Mekinje – Praznični ponede-
ljek, 27. aprila, je v Mekinjah 
minil v športnem duhu. Tek-
movanje so odprli najmlajši, 
otroci iz vrtcev, ki so za ude-
ležbo prejeli tudi spominsko 
medaljo in majico. Za njimi 
so se na petsto metrov pome-
rili dečki in deklice, rojeni 
med letoma 2014 in 2017. 
Nekoliko starejši tekači so se 
pomerili v tekih na en in dva 
kilometra, nato ženske na 
pet kilometrov ter moški in 
veterani na 10 kilometrov. 

Poleg tekačev je na progi na-
stopilo 10 štirinožcev, ki so 
tekli s svojimi lastniki v disci-
plini canicross.
V moški kategoriji je slavil 
Timotej Bečan iz kluba KGT 
Papež, drugo mesto je zase-
del njegov klubski kolega 
Gašper Bregar, tretji pa je bil 
Franci Volkar iz domačega 
ŠKD Mekinje. Med ženska-
mi je bila najhitrejša doma-
činka Nuša Mali (AK Kro-
nos), za njo je v cilj prišla 
Neja Ambrož (AK Domža-
le), tretje mesto pa je osvoji-
la Ivica Žlogar.

Aleš Senožetnik

Ljubljana – V Športnem 
centru Ilirija je pred dnevi 
potekal eden največjih pla-
valnih dogodkov sezone – 
mednarodni miting MM Ili-
rija 2026, ki je v prestolnico 
privabil številne vrhunske 
plavalce iz kar petnajstih 
držav.
Na dvodnevnem tekmova-
nju so uspešno nastopili 
tudi plavalci Plavalnega klu-
ba Calcit Kamnik: Maša Ar-
než, Tymur Beshlyk, Neža 
Hren, Taja Klemen, Tina 
Klemen, Urban Klemenc, 
Žiga Kugler, Anna Losieva, 
Ivana Lukan, Nejc Maher, 
Saša Šetina, Tajda Spruk in 
Rok Vejnovič. Ekipo je vodil 
trener Miha Potočnik.
Tekmovanje je zajemalo do-
poldanske kvalifikacije in 

popoldanske finalne nasto-
pe, v katere se je uvrstila 
dvajseterica najhitrejših v 
posamezni disciplini. O 
končnih uvrstitvah so pogos-
to odločale stotinke sekun-
de, kar priča o izjemno moč-
ni konkurenci. Z odličnimi 
nastopi v predtekmovanjih 
se je vsem Calcitovim tek-
movalcem uspelo uvrstiti v 
finalne nastope.
Kamniški plavalci so dosegli 
tudi več vidnih uvrstitev na 
zmagovalni oder. Maša Ar-
než je osvojila tretje mesto 
na 800 m prosto, Žiga Ku-
gler je bil tretji na 50 m 
hrbtno, Ivana Lukan je do-
segla tretje mesto na 200 m 
prsno, Nejc Maher je osvojil 
drugo mesto na 1500 m 
prosto, Rok Vejnovič pa je 
bil drugi na 200 m mešano 
in 400 m mešano.

Nina Lipovšek

Do odličij na Iliriji

V Mekinjah je konec aprila potekal 36. Mekinjski 
kros in Memorial Mira Petka. Na startu se je 
zbralo več deset tekačev različnih starostnih 
kategorij, znova so organizirali tudi tek s psi v 
disciplini canicross.

Spet kros v Mekinjah

Na teku na Stari grad sta zmagala Tadej Serdinšek (AD Olimpik) in Nuša Mali (AD Kronos), državna 
prvaka sta Jan Žiga Novak (AK Olimpija) in Klara Močnik (KGT Papež).

Tek na Stari grad

Začetek leta je za Strelsko društvo Kamnik minil v znamenju izjemnih uspehov. Kamniški strelci so 
na regijskih in državnih prvenstvih dokazali, da sodijo v sam vrh slovenskega strelstva, saj so 
posegali po najvišjih stopničkah tako v posamičnih kot ekipnih konkurencah.

Strelci v samem vrhu

Skupinska fotografija organizatorjev po teku / Foto: KGT Papež

Na Mekinjskem krosu so se pomerili tudi najmlajši.  
/ Foto: Občina Kamnik

Kamniški plavalci so na Iliriji posegli po nekaterih najvišjih 
mestih. / Foto: Nina Lipovšek
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Kamnik – Najprej se je 64 
najboljših iz predtekmovanj 
pomerilo v prvih dveh kro-
gih za kombinacijo. 
Šestnajst najboljših se je 
uvrstilo v finale. Tretji na-
stop je štel za skupno uvrsti-
tev v kombinaciji, obenem 
pa kot prvi nastop na izpada-
nje za naslov državnega pr-
vaka posamezno. Od naših 
sta se v zaključne boje pri 
dekletih uvrstili Lea Drnov-
šek in Lidija Pirman. Fantje 
žal niso imeli zastopnika, saj 
se je Gašper Burkeljca, ki bi 
bil zanesljivo uvrščen, poš-
kodoval v drugem nastopu.
V prvem krogu je najprej na-
stopila Lidija proti prvi igral-
ki kvalifikacij in jo s 585 po-
drtimi keglji premagala. 
Tudi Lea je igrala zelo dob-
ro. Nasprotnico je izločila s 
592 podrtimi keglji. Ta re-
zultat je Lei zadoščal za dru-

go mesto v kombinaciji, Li-
dija je bila osma. Sledil je 
drugi krog posamezno, ki je 
že odločal o medaljah. Tako 
Lea kot Lidija sta bili znova 

uspešni in se uvrstili v polfi-
nale. Obe naši sta pokazali 
odlično pripravljenost. Lidija 
je po tesno dobljenem 
prvem setu drugega izgubi-

la, v tretjem pa sta si z 
nasprotnico delili točki. V 
zadnjem, odločilnem setu 
pa je bila Lidija bolj zbrana 
in ob izenačenem skupnem 
rezultatu dobila dvoboj z 2,5 
: 1,5 in postala prva finalist-
ka. V drugem polfinalu je 
Lea prvi set tesno izgubila, 
drugega nato dobila za 27 
kegljev, da bi tretjega spet iz-
gubila, v zadnjem pa le strla 
izkušeno nasprotnico in do-
bili smo zlato in srebro. Ka-
tera bo dobila bolj žlahtno 
kovino, pa sta odločali Lea in 
Lidija. V sproščenem dvobo-
ju je to uspelo Lei, Lidija pa 
se je veselila tudi srebra, saj 
je finale začela na 16. mestu. 
Lea Drnovšek je ponovno 
dokazala, da je iz pravega te-
sta. Ima najboljše povprečje 
v 1. A ligi, je članica repre-
zentance Slovenije, in odkar 
je pri Calcitu, redno osvaja 
lovorike na državnih prven-
stvih.

Štefan Flerin

Lidija Pirman in Lea Drnovšek, kegljačici Calcita Kamnik  
/ Foto: KK Calcit Kamnik

Kamnik – Prva tekmovanja 
letošnje triatlonske sezone 
so prinesla zelo vidne uspe-
he Triatlonskega kluba Tris-
port Lelosi Kamnik, kar daje 
vedeti, da je bilo pripravljal-
no obdobje uspešno izvede-
no čez zimo. Na tradicional-
nih od pet- do devetdnevnih 
spomladanskih pripravah v 
Pulju je skoraj 70 članov op-
ravilo kapitalni del priprav. 
In kot kažejo sedaj prvi re-
zultati s tekmovanj, zelo us-
pešno.
Najvidnejši uspeh je zadnji 
konec tedna dosegla Tjaša 
Vrtačič, saj je v Španiji na 
tekmi evropskega pokala za-
sedla odlično šesto mesto.
Serijska »zmagovalca« na le-
tošnjih domačih tekmah pa 
sta Nik Vučko in Žiga Koro-
šec. Že testiranja na Dnevu 

talentov v okviru Triatlonske 
zveze Slovenije so dala vede-
ti, da letos lahko merita na 
najvišje uvrstitve. Žiga je 
prevladoval v plavanju, Nik 
pa v teku. Na prvem duatlo-
nu v Ribnici je zmagal Nik 
pred Žigom, prav tako je pri 
ženskah zmagala Tanja 
Kompan. Na državnem pr-
venstvu v duatlonu je zma-
gal Nik, druga je bila Tanja, 
tretji Žiga. Ko smo se prese-
lili na Jadransko morje, na 
prvo tekmovanje Alpe-Adria 
triatlonskega pokala, v itali-
janski Lignano, je spet slavil 
Nik, na tretji stopnički pa je 
pridružil Žiga. Vse našteto 
so zgolj absolutne uvrstitve, 
za njimi pa je po starostnih 
kategorijah še obilo odličnih 
nastopov.
Kar se tiče organizacijske 
plati: Ambrož duatlon Ko-
menda (organizacija držav-

nega prvenstva v duatlonu v 
Poslovni coni Komenda) je 
uspel privabiti več kot 150 
duatloncev iz cele Slovenije 
in nekaj tudi zamejstva. Tri-
je štarti na treh različnih 

dolžinah od cicibanov do ve-
teranov. Trisport Lelosi je 
nastopil s kar 42 tekmovalci 
in pobral poleg absolutnih 
tudi obilo medalj po staro-
stnih kategorijah.

Miro Kregar

»Ves čas smo odlično treni-
rali. Veliko smo delali tudi 
na ekipni dinamiki in eki-
pnem duhu, kar nas je pri-
peljalo tako visoko. Vpraša-
nje je, kako bi se finale 
končnice odvijal, če bi dobili 
prvo ali drugo tekmo, a oči-
tno je bila to vendarle naša 
realnost,« je še ocenila 27-le-
tna Ožegovičeva, najmlajša 
med trenerji v obeh prvih li-
gah in edina ženska, ki se je 
s svojo ekipo prebila v finale 
končnice.
Z izjemo korektorice Nine 
Đukić, ki prihaja iz Bosne in 
Hercegovine, vendar je pred 
tem že osem sezon igrala v 
Kopru, v ekipi ni bilo niti 
ene tujke. Tudi po letih gre 
za mlado, obetavno ekipo, 
ki, če bo ostala v tej zasedbi, 
še ni rekla zadnje besede.
Nekaj podobnega velja tudi 
za moško ekipo, ki je po 
enoletnem premoru spet 
igrala v finalu končnice, 
znova pa je bil ACH Volley s 
številnimi reprezentanti pre-
visoka ovira. V treh tekmah 
so le v zadnji prišli do niza, a 
z igro niso razočarali niti na 
eni. »Že uvrstitev v finale je 
bila napredek v primerjavi z 
lansko sezono. Velik korak 

naprej smo naredili tudi v 
sami igri, seveda pa si želi-
mo še več. Toda proti tako 
močnemu ACH Volleyju, 
kot je bil letos, bi morali 
igrati prek svojih meja in iz-
koristiti prav vsako prilož-
nost,« je po zadnjem final-
nem porazu z Ljubljančani 
dejal Jure Okroglič, spreje-
malec kamniške ekipe, ki bo 
dres Calcita Volleyja nosil 
tudi v prihodnji sezoni.
V prihodnjih tednih bo zna-
nega tudi več o tem, kaj lah-
ko od obeh kamniških ekip 
pričakujemo v novi sezoni, v 
kateri bo v t. i. superligi po 
deset klubov. Vsekakor ima-
ta obe ekipi dobre nastavke, 
in če bo jedro igralk in igral-
cev ostalo, se bo v Kamniku 
še naprej igrala vrhunska 
odbojka.
Vse pohvale pa si zasluži 
tudi druga moška ekipa, ki 
jo vodi Klemen Hribar, nek-
danji dolgoletni libero Calcit 
Volleyja, ki je s svojimi varo-
vanci osvojil prvo mesto v 2. 
DOL za moške. Odločilni 
tekmi za obstanek v drugoli-
gaški konkurenci pa čakata 
varovanke Danijela Habja-
na, ki se bodo to in prihod-
njo soboto v dveh tekmah 
pomerile z ekipo Mladi Jese-
nice.

Kamnik – Po zaključku dr-
žavnih vaterpolskih lig se 
bodo najboljši slovenski va-
terpolisti v zadnjem delu se-
zone merili še za pokalne lo-
vorike. Kamniška vaterpol-
ska skupnost je že v pričako-
vanju junijskega vaterpol-
skega praznika, ki bo tokrat 
začinjen z velikim pokalnim 
finalom za člane.
»Če bo šlo vse po načrtih, 
bomo kmalu trenirali na 
domačem mestnem kopali-
šču. Pripravljalna dela na 

objektu Pod skalco so v 
polnem teku, prihajajoči 
konec tedna bomo bazen 
napolnili z vodo, kar po-
meni tudi skorajšnjo zele-
no luč za treninge pod Sta-
rim gradom,« je selitve v 
domače okolje pred zak-
ljučkom sezone vesel Dare 
Homar, predsednik kam-
niškega kluba Calcit Wa-
terpolo. Medtem ko je 
kamniška članska vaterpol-
ska ekipa aprila že zaklju-
čila nastope v domačem 
prvenstvu – zasedli so 5. 
mesto –, pa so mlajše se-

lekcije še v igri za zaključ-
ne turnirje in s tem najviš-
ja mesta. Mladinci so si že 
zagotovili nastop na turnir-
ju najboljše četverice, ki bo 
17. maja v Ljubljani.
Pa kadeti? Vstopnico za tur-
nir elitne četverice si lahko 
zagotovijo to nedeljo. Fantje 
z reprezentantoma Bartom 
Hribarjem in Borom Škr-
ljem na čelu potrebujejo 
samo še eno zmago.
Pokalno tekmovanje se zač-
ne v drugem delu maja. 
Kamniške kadete in mladin-
ce v četrtfinalu čaka mari-
borski Branik, člane pa na 
predzadnji majski dan ŠD 
Kranj 75. Kamniškim čla-
nom je bil žreb naklonjen, 

tekma bo v Kamniku, seveda 
se nadejajo koraka naprej in 
uvrstitve v polfinale. Zak-
ljučni del pokalnega tekmo-
vanja bo v mesecu juniju, za 
gostitelja članskega finala je 
bil konec marca izbran Ka-
mnik.
»Članski veliki finale bo odi-
gran v okviru tradicionalne-
ga dogodka Dnevi vaterpo-
listov v soboto, 20. junija. 
Zabeležite si v koledar, se vi-
dimo na bazenu!« nas na 
enega od vrhuncev sloven-
ske vaterpolske sezone še 
opozori Homar, ki je seveda 
upravičeno ponosen, da je 
bila organizacija prestižnega 
pokalnega finala dodeljena 
prav kamniškemu klubu.

Damijan Rifl

Maja že doma

Karim Veinhandl in Leon Adrović / Foto: Judo Klub Ippon Kamnik

Ljubljana – Na državnem prvenstvu v judo katah, ki je apri-
la potekalo v Ljubljani, sta se odločno odrezala tudi člana 
Judo kluba Ippon Kamnik Leon Adrović in Karim Veinhandl. 
V kategoriji do 18 let (U18) v disciplini nage-no-kata sta pri-
kazala odlično izvedbo ter dosegla izjemen uspeh z osvoje-
nima drugim in tretjim mestom. Posebnost njunega nasto-
pa je bila, da sta oba tekmovala v dvojni vlogi – kot tori in 
uke, kar zahteva izjemno tehnično znanje, usklajenost in 
medsebojno zaupanje. K. K.

V drugi polovici aprila so se kegljači pomerili za posamične naslove posamezno in v kombinaciji za 
naslove državnih prvakov.

Dvojna zmaga kegljačev

Drugo in tretje mesto na državnem prvenstvu

Odličen začetek triatloncev

Brez lovorike, 
a z veliko obeti
1. stran

Moška ekipa Calcita je po letu premora ponovno igrala v 
finalu. / Foto: Jan Uršič

Nik Vučko in Žiga Korošec, triatlonca Triatlonskega kluba 
Trisport Lelosi Kamnik / Foto: TK Trisport Lelosi Kamnik
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Kamnik – Šola nosi ime po 
Mariji Veri, prvi slovenski 
akademsko izobraženi igral-
ki, katere zapuščina ostaja 
živ navdih tudi za današnje 
generacije učencev, ne naza-
dnje pa se ponaša tudi z na-
zivom Kulturna šola. Ravna-
telj Damjan Snoj je v slavno-
stnem nagovoru poudaril 
odprtost in mednarodno 
prepoznavnost šole. »To ni 
le dejavnost. To je dokaz, da 
šola diha s časom in ga sou-
stvarja,« je dejal v zvezi s so-
delovanjem v projektih Era-
smus+ in drugih načinih so-
delovanja tako znotraj drža-
ve kot preko njenih meja. 
Zahvalo je namenil predho-
dnikoma, prvemu ravnatelju 
Božidarju Pileju, ki je šoli 
začrtal identiteto, in Violeti 
Vodlan, ki je zgodbo nadgra-
dila z novo energijo.
Ob jubileju pa se je spomnil 
tudi prehojene poti in so-
dobnih pristopov, ki jih je 
prinesla digitalizacija: »Štiri-
deset let pomeni tudi razvoj. 
Od prvih učilnic do sodob-
nih pristopov. Vsi smo zače-
li s tablo in kredo, danes pa 
zaključujemo v digitalnem 
svetu. Kljub vsem spremem-
bam pa nekaj ostaja enako. 
Naše poslanstvo. Učiti, vzga-
jati, navdihniti. Danes stoji-
mo na točki, kjer se prete-
klost srečuje s prihodnostjo. 
Za nami je 40 let znanja, 
pred nami pa nove priložno-
sti. Izzivi bodo vedno dru-

gačni, a vrednote, ki smo jih 
postavili pred 40 leti, ostaja-
jo nespremenjene.«
Župan Občine Kamnik Ma-
tej Slapar je šolo označil za 
»srce Duplice«. Poklonil se 
je učiteljem, ki iz otrok izva-
bljajo talente, ki presegajo 
vsako osnovno pričakovanje. 
»Starši damo otrokom neko 
podlago, učiteljice in učitelji 
pa res vsi iz njih izvabite vse 
te talente, da so potem pri-
pravljeni na življenje,« je de-
jal in šoli ob jubileju izročil 
zahvalo.
Ob pomembnem mejniku je 
učencem in zaposlenim na 
šoli čestitala tudi državna se-
kretarka na ministrstvu za 
vzgojo in izobraževanje Ja-

nja Zupančič, ki je poudari-
la, da je šola nastala iz po-
treb časa in prostora, in 
zaključila s poudarkom, da 
je skozi štiri desetletja posta-
la prostor vključenosti in 
varno okolje za vsakega 
učenca. »Ta pot nikakor ni 
samoumevna. Je rezultat 40 
let strokovnosti, razmisleka 
in srčne zavzetosti zaposle-
nih,« je sklenila.
Šolski okoliš osnovne šole 
poleg krajevne skupnosti 
Duplica tvorita še krajevni 
skupnosti Šmarca in Volčji 
Potok. Zgodovina šole pa 
sega v sredino 50. let prej-
šnjega stoletja, ko se je naj-
prej odprla kot podružnica 
Osnovne šole Frana Albreh-

ta v enem izmed blokov na 
Duplici. Prvo šolsko stavbo 
so zgradili leta 1969, jo nato 
večkrat povečali, še vedno pa 
je bila podružnična šola za 
učence od prvega do četrtega 
razreda. Z odlokom so nato 
16. julija 1986 ustanovili 
Osnovno šolo Duplica, ki je 
marca 1989 prevzela ime po 
znameniti kamniški igralki.
Osrednji del praznovanja ju-
bileja je predstavljala glasbe-
no-plesna predstava Dese-
tnica, ki jo je ob podpori 
vodje šolskega pevskega 
zbora Alenke Markus Reza 
zasnovala šolska knjižničar-
ka, slovenistka in folklorist-
ka Vanja Hočevar. Zgodbo 
Desetnice so pripovedovali 
osmošolci Viva Černac, Erik 
Ciglar in Filip Priteržnik, na 
odru pa so posamezne dele 
uprizorili učenci, ki obisku-
jejo Otroški in Mladinski 
pevski zbor Verine zvezdice 
ter mlajšo in starejšo Otro-
ško folklorno skupino Veri-
ne zvezdice.
Predstavo, v kateri so bleste-
li učenci, sta sooblikovali 
učiteljici Tanja Todorovska 
in Loreta Kmet. Skupaj so 
spletli uro dolgo plesno in 
glasbeno popotovanje Dese-
tnice in pričarali del bogate-
ga slovenskega ljudskega iz-
ročila, ki je zaživelo na odru 
Doma kulture Kamnik.
Ob koncu prireditve so po-
delili tudi priznanja nagra-
jencem likovnega in literar-
nega natečaja Ujemi 
modrost.

Osnovna šola Marije Vere v Kamniku je s predstavo Desetnica zaznamovala štirideset let uspešnega 
delovanja in povezovanja lokalne skupnosti.

Za jubilej Desetnica

Aleš Senožetnik

Godič – Dogodek – jubilej-
na, deseta Golažijada – je 
potekal v okolju, ki zna člo-
veka razorožiti že s pogle-
dom. Med ličnimi lesenimi 
objekti, zelenimi jasami in 
spokojnim ritmom narave 
so se sprehajale družine, 
otroci so zavzeli igrala, z bli-
žnjih travnikov pa sta rado-
vedno pristopali jelenjad in 
srnjad. Med vsem stoji velik 
lesen razgledni stolp, s kate-
rega se odpre kamniška po-
krajina v vsej svoji lepoti. 
Redko se zgodi, da tekmova-
nje v kuhanju spremljajo 
tako opojni razgledi.
Poleg ljubiteljev narave je 
Golažijada privabila seveda 
tudi številne kulinarične 

navdušence iz celotne Slove-
nije. Ob kotlih so se tako 
merili kuharski odtenki, 
združeni v izkušnje, iznaj-
dljivost in občutek za pravo 
razmerje med sestavinami. 
Vsaka ekipa je prispevala 
svoj recept in skrivno sesta-
vino, ki je golažu dala zna-
čaj. Kulinarične dosežke je 
ocenjeval strokovnjak To-
maž Gorenec, organizator 
Matjaž Zorman pa je pouda-
ril pomen druženja in sku-
pnosti.
Zmagala je ekipa Društvo 
Rigelj Velika Planina, drugo 
mesto je osvojila ekipa Pr' 
Jakcu, tretje pa La Food. Do-
godek je tudi letos potrdil, 
da golaž ostaja jed, ki pove-
zuje ljudi – tako ob ognju 
kot za mizo.

Povezala okuse  
in tudi ljudi

Samo Lesjak

Peter Naglič, kronist časa

Peter Naglič (1883–1959) je 
bil ljubiteljski fotograf, med-
tem ko mu je dohodek pri-
našala družinska ščetarska 
obrt oziroma podjetje v 
Šmarci pri Kamniku, ki sta 
ga po očetovi smrti leta 1922 

prevzela skupaj z bratom 
Karlom.
Bil je dejaven član društev, 
rad je zahajal v hribe, kot ve-
ren človek pa se je pogosto 
udeleževal romanj – od bli-
žnjih krajev do Jeruzalema. 
Ljubiteljsko se je ukvarjal 
tudi s petrografijo in tehni-
ko, vendar je bila njegova 
največja strast fotografija.

Med letoma 1900 in 1940 je 
ustvaril več kot 10.000 po-
snetkov, sprva na steklenih 
ploščah, pozneje na filmu. 
Dogodke svojega časa – po-
membne in manj pomemb-
ne – je vztrajno beležil ter 
jim dal trajen pečat. Njegova 
fotografska zapuščina je iz-
jemno ohranjena, skrbno 
datirana in popisana; to delo 
je opravil že sam, po letu 
1997 pa jo je ponovno odkril 
ter začel raziskovati in pred-
stavljati njegov vnuk Matjaž 
Šporar.
Njegov opus zajema portre-
tno, krajinsko, arhitekturno 
in predvsem dokumentarno 
fotografijo. V zgodnjem ob-
dobju je ustvarjal portrete in 
krajine, pozneje pa se je po-
svečal arhitekturi, zlasti sa-
kralni dediščini, prenovi 
Ljubljane v 30. letih 20. sto-
letja ter Plečnikovim delom.
Večina njegovih posnetkov 
sodi v dokumentarno foto-
grafijo, s katero je beležil 
vsakdanje in slovesne do-

godke ter predvsem zgodbe 
ljudi. Med pomembnejšimi 
sklopi sta življenje ujetnikov 
na ljubljanskem gradu med 
prvo svetovno vojno in prvo 
slovensko romanje v Sveto 
deželo leta 1910.
Posebej dragoceni so po-
snetki Kamnika in okolice, 
kjer lahko spremljamo go-
spodarski razvoj, društveno 
življenje in urbanistične 
spremembe: od industrije in 
obrti (Remčeva tovarna po-
hištva na Duplici, Hočevar-
jeva kovačija v Mekinjah, 
apnenice) do gradnje šole, 
cest in mostov (most v Stra-
njah, cesta v Palovče, nova 
šola v Kamniku) ter izletov v 
Kamniške planine. Fotogra-
firal je tudi pomembne do-
godke, kot so najdba mamu-
tovega okostja, odkritje 
spominske plošče na rojstni 
hiši Rudolfa Maistra leta 
1938, nova maša Oskarja 
Heybala in blagoslovitev 
spomenika padlim na ka-
mniških Žalah leta 1939.

Nagličeva fotografska zapu-
ščina je izjemen vir za razi-
skovanje zgodovinske in 
etnološke podobe naših kra-
jev do sredine 20. stoletja in 
je bila že večkrat objavljena v 
katalogih in knjigah, kot so 
prva svetovna vojna na lju-
bljanskem gradu, romanje v 

Sveto deželo 1910, kamniški 
motivi, fotografije Trzina ter 
med najnovejšimi otroštvo 
na fotografijah Petra Nagli-
ča. Dne 16. julija 2026 bo v 
Arboretumu Volčji Potok 
tudi premiera dokumentar-
nega filma o njegovem ži-
vljenju in delu.

Ulica ob kamniškem Žajspohu, današnja Parmova ulica, 
1939 / Foto: Peter Naglič

Zora Torkar, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Gradnja nove šole v Kamniku, današnja Osnovna šola 
Toma Brejca, 1940 / Foto: Peter Naglič

Bilo je nekoč v Kamniku (60)

Zbrane je nagovoril ravnatelj Damjan Snoj. / Foto: Aleš Senožetnik

V idiličnem okolju Slovenia Eco Resorta v Godiču 
je znova zadišalo po tradicionalni jedi, ki že po 
svoji naravi povezuje.

Jubilejna, deseta Golažijada je združila dvajset ekip iz 
Gorenjske in drugih slovenskih pokrajin. / Foto: Matic Zorman
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Kamnik – V soboto, 18. apri-
la, je v Domu kulture Ka-
mnik potekala tradicionalna 
Finesa plesa v organizaciji 
kamniške območne izposta-
ve Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti. Na odru so 
se predstavili plesalci vseh 
generacij iz Kamnika in 
Domžal, ki so skozi ritem, 
ples in glasbo baleta, sodob-
nega ter orientalskega plesa 
prikazali svojo ustvarjalnost, 
energijo in predanost plesu.
Prireditev, ki jo je povezova-
la Ajda Sokler, je ponudila 
vpogled v aktualno produk-
cijo plesnih skupin s tega 
območja. Na odru so se 
predstavile različne skupine 
Baletne šole Ana, baletni od-
delek Glasbene šole Ka-
mnik, plesalci Plesnega klu-
ba Šinšin, orientalske 
plesalke KUOD Bayani ter 
plesna skupina Amaya iz 
KUOD Tarab iz Domžal. 
Skupaj so pripravili 12 ple-
snih točk, ki jih je ocenjevala 
strokovna spremljevalka Sa-

bina Schwenner, plesalka, 
pedagoginja in koreografi-
nja, ki pri Javnem skladu RS 
za kulturne dejavnosti opra-
vlja vlogo območne selekto-

rice za ples, med drugim pa 
je tudi zunanja ocenjevalka 
na maturi iz sodobnega ple-
sa na SVŠGUGL v Ljubljani. 
Med njene reference sodita 

listina Mete Vidmar iz leta 
2012 in plaketa Mete Vid-
mar za ustvarjalne dosežke 
na področju sodobnega ple-
sa leta 2024.

V Domu kulture Kamnik je potekala območna revija plesnih skupin Finesa plesa, na kateri so 
nastopili plesalci vseh generacij iz Kamnika, Domžal in okolice.

Finesa plesa
Aleš Senožetnik
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2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je ponedeljek, 18. maj 2026.

Mehka vezava, 
196 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

19€
+4,50 € poštnine

Avtorica odgovarja 
na najpogostejša 
vprašanja, s 
katerimi se 
srečujejo vrtnarji, 
ter ponuja številne 
praktične nasvete. 
Omogočite si 
uspešno gojenje 
vrtnin skozi vse 
leto.

TEŽJI  
SUDOKU

LAŽJI  
SUDOKU 

Rešitev:

Rešitev:
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Kamniški sudoku

Ena od točk, ki so jo obiskovalci lahko občudovali na odru kamniškega doma kulture  
/ Foto: A2M Vision



Prireditve, zahvale
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Kamnik – Sabljaški klub Kamnik in Sabljaška zveza Sloveni-
je vabita na mednarodno sabljaško tekmovanje Kamnik 
Open, ki bo potekalo v soboto, 16., in v nedeljo, 17. maja, v 
športni dvorani Osnovne šole Toma Brejca. V soboto se 
bodo ob 9. uri moški pomerili v disciplini meč, v nedeljo pa 
v sablji. Tekmovalke bodo boje začele v soboto ob 14. uri, ko 
bo prav tako na sporedu disciplina meč, v nedeljo pa ob 13. 
uri, ko se bodo pomerile v sablji. Dogodek je del uglednega 
tekmovalnega kroga Eurofence League, na njem pa bodo 
nastopili vrhunski sabljači iz več evropskih držav. Vstop na 
prireditev je prost. A. Se.

Sabljaški turnir v Kamniku

Prireditve od 6. do 22. maja

Od srede, 6. maja, do sobote, 9. maja
Od 17. do 12. ure, KIKštarter, Kamnik
Delavnica: Osnovna uporaba Canve
Brezplačno

Od četrtka, 7. maja, do torka, 12. maja
Ob 10. uri, KIKštarter, Kamnik
Delavnica: Uporaba AI v turizmu
Za člane KIKštarterja brezplačno, sicer 99 evrov + DDV

Petek, 8. maj
Ob 18. uri, OŠ Frana Albrehta, podružnica Tunjice
Moje zdravje, moja skrb
Društvo Tun'ški glas
Brezplačno

Ob 19.30, MC Kotlovnica
Kviz na –1
Brezplačno

Od sobote, 9. maja, do nedelje, 31. maja
Arboretum Volčji Potok
Cvetoči sleči in okrasni luki
Plača se vstopnina v park.

Sobota, 9. maj
Od 10. do 14. ure, Samostan Mekinje, dvorana Marijin dom
Delavnica čuječnosti in pris(o)tnosti
35–50 evrov

Ob 10. uri, KČ Barutana
Izmenjevalnica oblačil 52
Brezplačno

Od 10. do 16. ure, OŠ Frana Albrehta, podružnica Tunjice
2. Tunjiški pomladni semenj
Društvo Tun'ški glas
Brezplačno

Ob 10. uri, Samostan Mekinje
Zaslone v smeti, klik na 4 oči, delavnica socialnega 
povezovanja
Prostovoljni prispevki

Sobota, 9. maj, in nedelja, 10. maj
Od 10. do 20. ure, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Otroški in mladinski pevski festival Pesem prihodnosti 
Kamnik 2026
Brezplačno

Torek, 12. maj
Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Delavnica namestitve sistema Linux
Brezplačno

Od torka, 12. maja, do torka, 19. maja
Od 17. do 20. ure, KIKštarter, Kamnik
Delavnica 3D tiskanje v praksi: od prvega printa do 3D 
modeliranja
Brezplačno

Sreda, 13. maj
Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Joga s Sanjo
Mesečna vadnina

Ob 19. uri, Rojstna hiša Rudolfa Maistra
Maistrov večer, Urh Ferlež: Ko je Maister zaplul po 
Savinji
Brezplačno

Ob 19.45, Župnijska cerkev Marijinega brezmadežnega spočetja
MePZ Cantemus: Od koncev zemlje naj odmeva hvalnica 
(koncert)
Brezplačno

Od srede, 13. maja, do sobote, 16. maja
Od 17. ure, KIKštarter, Kamnik
Delavnica: Napredna uporaba Canve
Brezplačno

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Četrtek, 14. maj
Od 9. ure do 11.30, KIKštarter, Kamnik
Delavnica: Meta oglaševanje – napredna uporaba
Brezplačno

Od 17. do 20. ure, Samostan Mekinje
Moja skrivna mavrica 2, delavnica
20 evrov

Ob 17.30, Arboretum Volčji Potok
Zvočno-vokalna kopel na prostem
30 evrov / 25 evrov*

Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Večer družabnih iger: Roll for the Galaxy
Brezplačno

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Maistrov abonma: SNG Drama Ljubljana: Tango
20 evrov / 18 evrov* / 10 evrov**

Nedelja, 17. maj
Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'na'smeh: Pegule, komedija
20 evrov / 18 evrov* / 10 evrov**

Ponedeljek, 18. maj
Od 10. do 16. ure, Medobčinski muzej Kamnik
Mednarodni dan muzejev v kamniškem muzeju
Brezplačno

Torek, 19. maj
Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Makrame – obešanka za rože, delavnica
15 evrov

Od torka, 19, maja, do četrtka, 28. maja

Čar lesa, Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Zahvala

Od nas se je poslovila 

Jožefa Serko 
rojena Zdovc, 1942–2026

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
sodelavcem za izrečeno sožalje in vsem, ki so jo pospre­
mili na njeni zadnji poti. Hvala pogrebni službi KPK ter 
ekipi NMP Kamnik. Posebna zahvala gre pevkam Terceta 
Trinitas, župniku za lepo voden obred in cvetličarni Lap.

Vsi njeni

Čeprav pot se je tvoja prekmalu končala,
stopinje povsod si za sabo kovala,
v srcih naših odtis si pustila
in prehitro se od nas poslovila.
Odslej boš na nebu zvezda svetleča,
naj ti v nebesih dana bo sreča.
(Ella Poljanšek)

Zahvala

V 85. letu starosti  
nas je zapustil oče, dedek,  
pradedek, brat in stric 

Alojz Hlade
s Križa

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem, so­
delavcem in znancem za izrečena sožalja, podarjeno cve­
tje, sveče, darove in svete maše ter spremstvo na njegovi 
zadnji poti. Hvala Medgeneracijskemu zavodu in domu 
SeneCura za toplino in pomoč, ki so mu jo nudili. Hva­
la župniku p. Cristianu Balintu, pevcem za lepo oprav­
ljen pogreb, Društvu upokojencev Komenda za nošenje 
prapora, g. Ivu za prebran govor in pogrebni službi Po­
grebnik. Hvala vsem, ki ste mu kakorkoli pomagali in   
ga imeli radi.

Vsi njegovi
Brnik, Voglje, april 2026

Zahvala

Ob slovesu našega dragega 

Matjaža Moharja
1963–2026

Po težki preizkušnji smo se v petek, 24. aprila 2026, 
na kamniških Žalah za vedno poslovili od tebe, Matjaž.  
Sedaj samo mirno spi.
Vsem tvojim in našim prijateljem se iskreno zahvaljuje­
mo za vso podporo in tolažbo. Hvala sorodnikom, sose­
dom, g. župniku za lepe misli, pevcem. Hvala tudi osebju 
DSO Kamnik, ki so lajšali tvoje trpljenje.
Ostajajo lepi spomini. Mi te ne bomo nikoli pozabili.

Tvoji domači

Ne metulj,
ne beseda,
niti sončni žarek,
nič te ne bo ranilo.
Spi.
(S. Lorca)

Zahvala

 

Maks Novak
1930–2026

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujeva vsem sorodni­
kom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena soža­
lja, podarjeno cvetje, sveče in darovane svete maše ter za 
številno spremstvo na njegovi zadnji poti. Hvala gospodu 
župniku Janezu Mikliču za tople besede slovesa, hvala 
PGD Nevlje in govorniku gospodu Tonetu Prelesniku, 
praporščaku Društva upokojencev Kamnik, podjetju Po­
grebnik, cvetličarni Avrikelj, hvala vsem oskrbovankam 
DSO Kamnik in medicinskemu osebju ITP Ljubljana.
Iskrena hvala Kvartetu Grm za občuteno odpete pesmi. 
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in vam bo ostal v lepem 
spominu.

Miro in Majda
Vrhpolje, maj 2026

V tihem pomladnem večeru,
ko sonce škrlatno zahaja za goro,
poslednjič ti milo zvonovi zapojo
v slovo, v slovo …
(Majda Novak)

Sreda, 20. maj
Ob 18.15, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Potovalci: Bratovščina sinjega galeba, 
gledališče
8 evrov

Četrtek, 21. maj
Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Zdrava kuhinja, delavnica
10 evrov

Petek, 22. maj
Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
MC Kotlovnica in GSŠRM Kamnik: T'm čez, gledališče
5 evrov
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Nagrajenke križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 8 
so: Anica Kotnik iz Kamnika, ki prejme knjigo Visoški 
gospod, Vida Kramer iz Kamnika, ki prejme blok in 
kemični svinčnik, ter Majda Zupančič iz Kamnika, ki 
prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Pomen 
naših prednikov. Čestitke!

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

Zahvala

V 95. letu starosti se je poslovila  
naša draga teta in sestra 

Cirila Iskra
Iskreno se zahvaljujemo zaposlenim v Domu upokojen-
cev Domžale za lep odnos in vso pomoč. Zahvaljujemo 
se tudi sostanovalki Branki, s katero sta spletli pristno 
prijateljstvo. Iskrena zahvala vsem sosedom, sorodnikom 
in prijateljem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in 
sveče ter darove za svete maše. Hvala gospodu Piberniku 
za lepo opravljen pogrebni obred ter pevkam za sočutno 
zapete pesmi.
Hvala vsem, ki ste jo spremljali na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Za hišo domačo še rože cveto,
a mene domov več ne bo.
Odšla sem tja, kjer 
mir je neskončen
in vse je lepo.

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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410. stran

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte 
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvala

Mira Podgoršek
roj. Sterle

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste našo drago Miro po-
spremili na njeni zadnji poti in nam v teh težkih trenut-
kih izrekli sožalje, podarili tople besede, stisnili roko ali 
namenili misel sočutja. Vaša bližina, podpora in spoštljiv 
spomin nam veliko pomenijo ter nam pomagajo lažje 
preživljati bolečino ob izgubi.

Hvaležne družine: Podgoršek, Marolt, Sterle in Dufern

Nič ni hudega,
veš, samo tja,
kjer čakajo nate,
stopila boš čez prag
in boš pri svojih doma …
(Tone Pavček)

Zahvala

Poslovila se je naša draga  
mama, babica, prababica, tašča in teta 

Marija Slapnik
1936–2026

po domače Andernova iz Šmartna v Tuhinju

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej za izrečena so-
žalja, darove, sveče in darovane svete maše, stiske rok ter  
tople misli, ki ste nam jih namenili v težkih trenutkih. 
Zahvaljujemo se vsem, ki ste naši mami kakorkoli po-
magali v letih njene bolezni, sorodnikom in prijateljem, 
ki ste jo razveseljevali z obiski, dolgoletni osebni zdrav-
nici dr. Majdi Ambrož - Mihelčič, sestri Sonji, patrona-
žni službi ZD Kamnik, srčnim oskrbovalkam zavoda 
Pristan ter zdravstvenemu in negovalnemu osebju DSO 
Kamnik. Hvala g. župniku Ediju Strouhalu za vsakome-
sečne obiske na domu in lep pogrebni obred, podjetju 
Pogrebnik, sosedom za vso  nesebično pomoč v dnevih 
slovesa, praporščaku DU Kamnik, pevcem za ubrano in 
občuteno petje, trobentaču za zadnjo melodijo.
Hvala vsem, ki ste jo imeli radi, se od nje poslovili in jo 
pospremili na zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni
Šmartno v Tuhinju, april 2026

Mama, če bi iz spominov nate 
zrasle rože,
bi bil tvoj grob  
prelep cvetlični vrt.

Naj bo spokojen tvoj počitek,  
kot je bilo dobro tvoje srce.

Zahvala

Poslovil se je moj dragi oči

 

Matjaž Mohar
iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujem zaposlenim v DSO Kamnik, še 
posebej višji medicinski sestri Nini Pavli in osebnemu 
zdravniku dr. Igorju Muževiču, ki so skrbeli zanj. Poseb-
no zahvalo izrekam logopedinji gospe Patriciji Peršolja, 
fizioterapevtki gospe Katji Jelovčan, fizioterapevtom Le-
nartu Hribovšku, Maticu Martincu, Aleksandru Begiču 
in gospodu Dejanu Kocijanu ter gospe Marini Šimnovec 
za opravljene terapije, pomoč, sočutje in podporo. Hvala 
tudi vsem, ki ste ga obiskovali. Iskrena hvala vsem soro-
dnikom, sosedom, prijateljem in nekdanjim sodelavcem 
za izrečene besede sožalja, tople objeme, darovano cvetje, 
sveče, za darovane svete maše in ostale darove. Iskrena 
hvala gospodu župniku Mateju Nastranu za lepo oprav
ljeno pogrebno sveto mašo. Hvala podjetju Pogrebnik za 
prijaznost in strokovno opravljene storitve, pevcem kvar-
teta Grm za čutno zapete pesmi, gospe Marjeti M. Re-
beršek za prebrani govor in cvetličarki Irmi Rems Štritof 
za prelep aranžma. Hvala vsem, ki ste mi v teh težkih 
trenutkih stali ob strani, mi pomagali, bili v oporo, in 
hvala vsem, ki ste mojega očija pospremili na njegovi 
zadnji poti. Iskrena hvala vsem, ki ste ga imeli radi in se 
ga boste spominjali.

Hči Neža

Ni res, da si odšel – nikoli ne boš!
Ujet v moje si srce z lepimi spomini,
vsak moj korak boš spremljal v tišini ...

Zahvala

Franc Vrhovnik
(1935–2026)

V teh žalostnih dneh ob slovesu od našega dragega ata 
Francija se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, pri-
jateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, po-
darjeno cvetje, sveče in mašne darove ter za spremstvo 
na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala gre njegovemu 
zdravniku dr. Plutu, medicinski sestri Urški in patrona-
žni sestri Ani za vso skrb, pomoč in človeško toplino. Bil 
je delaven, skrben in do zadnjega odločen, da premaga 
vse življenjske preizkušnje. Njegova pot se je končala, a 
tiho ostaja del naših dni.

Vsi njegovi

Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti
nositi v srcu
srečnih dni spomine.
(Dante)

Zahvala

V 92. letu se je poslovila naša draga 

Antonija Vrankar
rojena Cevec, iz Potoka v Tuhinjski dolini

Iskrena hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom in znan-
cem za izrečena sožalja, stiske rok in lepe misli. Hvala za 
darove, cvetje, sveče in maše. Hvala sosedom za pokop, 
župniku Ediju za lep obred in še posebej sosedi Manji za 
res lep in ganljiv govor. Hvala vsem, ki ste se od nje poslo-
vili in jo skupaj z nami pospremili na njeni zadnji poti. 
Hvala tistim, ki ste jo imeli radi in jo obiskovali, se z njo 
pogovarjali, vsakega je bila vesela, zelo rada je delila z 
nami svoj neverjetni spomin do zadnjega.
Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Nosimo te v srcih,
v nas naprej živiš,
vsi dobro vemo,
da še vedno
nad nami tam bediš.

Zahvale
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Kamnik – Prenova, ki je tra-
jala več kot tri leta, je zajela 
več kot 35 hektarjev površin 
in je stala okoli 40 milijonov 
evrov. Glavni del projekta je 
predstavljala celovita obnova 
igrišča z 18 luknjami z razši-
ritvijo zelenic in udarjališč, 
ob katerem so uredili štiri 
vadbišča. Ob tem so zgradili 
tudi 6,3 kilometra asfaltira-

nih poti za golfska vozila, 
uporabnikom pa je na voljo 
petdeset takšnih vozil, ki jih 
poganja elektrika. Nova in-
frastruktura vključuje drena-
žni in namakalni sistem ter 
interaktivne paviljone ob po-
sameznih luknjah.
Prenovljena klubska hiša 
obsega 2500 kvadratnih 
metrov in gosti priznano  
restavracijo JB, konferenč-
no-banketno dvorano Vero-

nika s kapaciteto do dvesto 
gostov ter izobraževalno 
dvorano, ki sprejme do pet-
deset udeležencev. V sklo-
pu vadbišča sta bili urejeni 
golfska akademija in speci-
alizirana trgovina z opre-
mo.
Za upravljanje članstev in 
rezervacij so razvili mobilno 
aplikacijo The golf app, ki 
omogoča upravljanje član-
stva, rezervacijo terminov in 

tudi naročilo postrežbe ne-
posredno na igrišče.
Konec aprila je potekalo tudi 
slavnostno odprtje golfišča, 
ki so se ga ob investitorju 
Jocu Pečečniku udeležili 
predsednica republike Nata-
ša Pirc Musar, kamniški žu-
pan Matej Slapar in predse-
dnik krajevne skupnosti 
Volčji Potok Domen Virant.
Pečečnik je projekt označil 
za »največjo zasebno investi-
cijo v športno infrastrukturo 
v občini Kamnik« in ocenil, 
da bo resort »odpiral nove 
zaposlitvene ter razvojne 
priložnosti za lokalno prebi-
valstvo«. Župan Slapar je 
poudaril, da investitorjeva 
odločitev za vlaganje v do-
mače okolje »odraža pripa-
dnost skupnosti ter odgovor-
nost do njenega razvoja«. 
Predsednik krajevne sku-
pnosti Virant pa je opozoril 
na bogato zgodovino kraja, 
ki sega v čas pred več kot več 
140 leti, ko je Leon Souvan 
začel ustvarjati park, danes 
znan kot Arboretum Volčji 

Potok, in izrazil pričakova-
nje, da bo projekt prispeval k 
nadaljnjemu razvoju kraja.
Predsednica Pirc Musarjeva 
je v nagovoru poudarila, da 
Slovenija svojo turistično 
prihodnost gradi »kot zeleno 
destinacijo z visoko dodano 

vrednostjo, kjer v ospredju 
nista množičnost, temveč 
kakovost in avtentičnost do-
živetij«.
Kompleks je blagoslovil žu-
pnik Martin Golob, za glas-
beni vložek pa je poskrbela 
pevka Raiven.

Investitor Joc Pečečnik s predsednico republike Natašo Pirc 
Musar / Foto: Marko Delbello Ocepek

Kamnik – Karavana okusov 
velja za prvi slovenski popo-
tniški kulinarični oz. t. i. fo-
odtruck festival, ki se je v še-
stih letih iz skromnih začet-
kov s šestimi tovornjački v 
Kopru razvila do današnjih 
razsežnosti, ko šteje že okoli 
dvajset vozil, ustavi pa se v 
štirinajstih slovenskih me-
stih.
Dogodek je lani v Kamniku 
uspešno prestal premiero 
kljub slabemu vremenu, to-

krat pa je sodelovalo tudi 
vreme in dodalo še piko na i 
kulinaričnemu koncu tedna. 
»Včasih imam občutek, da v 
Kamniku celo leto niso nič 
jedli,« je napol v šali dejal 
Matej Špehar, organizator 
Karavane okusov, ki je letos 
pot začela v Brežicah, sezo-
no pa bo zaključila konec ok-
tobra v Murski Soboti.
Flota, ki je leta 2020 v Ko-
pru startala s šestimi tovor-
njački, je zrasla na več kot 
dvajset »food truckov«. Po-
nudba v Kamniku je obse-

gala vse od burgerjev in na-
politanskih pic do tajske in 
orientalske kuhinje, do 
churrosov in vafljel, ob tem 
pa še nepogrešljive ponu-
dnike piva, koktajlov in 
vina.
»Mislim, da se ljudje pred-
vsem pridejo družit, kaj do-
brega pojest in pozdravit so-
seda ali prijatelja. Morda 
kdo pride samo pogledat za 
petnajst minut, potem pa se 
zatakne za nekaj ur,« je o bi-
stvu takšnega kulinaričnega 
dogodka še dejal Špehar.

Sončno vreme je na Karavano okusov zvabilo številne obiskovalce. / Foto: Aleš Senožetnik
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Kamničani so zadnji aprilski konec tedna uživali v Karavani okusov. Prvi 
slovenski popotniški kulinarični festival se je namreč ustavil na Šutni.

Karavana okusov na Šutni

Aleš Senožetnik

V Volčjem Potoku so pred dnevi tudi uradno odprli prenovljeni Golf Resort Arboretum, ki po besedah investitorja Joca Pečečnika predstavlja največjo 
zasebno naložbo v športno infrastrukturo v občini Kamnik.

Aleš Senožetnik

Golf resort tudi uradno odprt

Veselimo se vašega vpisa! 

za naslednje inštrumente: violina, violončelo, trobenta, rog, pozavna, 
evfonij, tuba, klavir, orgle, kljunasta flavta, flavta, klarinet, saksofon, oboa, 

tolkala, diatonična harmonika, harmonika, kitara, citre, petje in balet.
K vpisu vabimo otroke od 7. leta starosti dalje.  

Za vpis bo treba opraviti sprejemni preizkus glasbenih sposobnosti. 
Sprejemni preizkusi bodo 22. in 23. maja 2026 v prostorih glasbene 
šole v Kamniku. O točnem datumu in uri preizkusa bodo vsi prijavljeni 

obveščeni po e-pošti.

K vpisu v program petje vabimo učence od 15. leta starosti dalje  
oz. tiste, pri katerih je mutacija glasu že zaključena.

Vpis v programe predšolska glasbena vzgoja, glasbena pripravnica  
in plesna pripravnica bo potekal v istem obdobju do zapolnitve  

mest, ker ti programi nimajo sprejemnih preizkusov. V program predšolska 
glasbena vzgoja vpisujemo otroke, stare 5 let, v programa glasbena 

pripravnica in plesna pripravnica pa otroke, stare 6 let oz. tiste, ki se v 
šolskem letu 2026/2027 vpisujejo v prvi razred osnovne šole.

Vpis oz. prijava na sprejemni preizkus bosta odprta  
od 4. do 20. maja 2026 na spletni povezavi, ki bo objavljena na spletni 

strani Glasbene šole Kamnik, ali pa prek spodnje QR kode. 

Programi in inštrumenti naše šole bodo podrobneje predstavljeni  
na dnevu odprtih vrat 20. maja 2026 ob 17. uri v Vremšakovi dvorani 

Glasbene šole Kamnik. Po uvodni predstavitvi šole, se bo mogoče 
sprehoditi po naših prostorih in si ogledati, kako poteka pouk.

Za vse informacije  
smo dosegljivi  
na e-naslovu info@gskamnik.si  
in na tel. št. 01 830 34 30.

razpisuje prosta mesta  
za vpis v šolsko leto 2026/2027 

Odprtje Golf resorta Arboretum je potekalo konec aprila. / Foto: Marko Delbello Ocepek
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